Cau 1:

Cau 4:

PEONSO 1
Cho u = 2;—}' va v=i+ x;' . Xéc dinh x sao cho u va v cung phuong.

A.xz_—l. B.le. C.x=-1. D. x=2.
2 4

Cho tap hop: A= {x eR|x*-2x+5 20} . Chon dap an dung:

A. A4 ={0}. B.4=0. C.4=0. D. A= {J}.
Tap nghiém cta phuong trinh \/ x’—5x = \/ Sx—x" la:
A. §={0}. B.S=0. C. S={5}. D. §={0;5}.
Ham s4 x+1 khix<l . db thi
amso y = c6 do thi:
"Tlax  khixx1 |
y)\
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C. p. 7 9 *
Cho hinh vuéng 4BCD canh @. Tinh ‘ﬂ—ﬁé‘ theo 4:
A. a. B. 2a. C.aV2. D.%.

Trong mat phéng Oxy , cho A(O;6) , B(l;3), C(4;2). Mot diém D c6 toa do thoa mén

AD-2BD+3CD=0. Toa do diém D la
A. (5:3). B. (3;5). C. (-5:3). D. (-3;5).

Trong ngay hoi mua sam truc tuyén Online Friday, cira hang T da tién hanh giam gia va ban
ddng gia nhiéu san pham. Céc loai 40 ban dong gia x (dong), cac loai mil ban dong gia y
(d6ng), cac loai thi xach ban dong gia z (d0ng). Ba ngudi ban Nga, Lan, Hoa da ciing nhau mua
sdm truc tuyén tai ciia hang T. Nga mua 2 chiéc 40, 1 mii, 3 tai xach hét 1450000 (déng); Lan
mua 1 chiéc 40, 2 m, 1 ti xach hét 1050000 (déng); Hoa mua 3 chiéc 4o, 2 tai xach hét
1100000 (ddng). Hoi x, y, z 1an luot 13 bao nhiéu?

A. 150000;250000;350000. B. 300000;300000;250000.

C. 200000;250000;250000. D. 200000;300000;250000.

C6 bao nhiéu gié tri nguyén cua tham s6 m thudc doan [-5;5] dé phuong trinh

(m* —4)x=m(m-2) conghiém duy nhat?
A. 9. B. 10. C. 8. D. 11.



Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

1 2x -1

Phuong trinh x + R c6 bao nhiéu nghi¢m?

A. V5 s6 nghiém. B. 0. C. 1. D. 2.

Tap xac dinh ctia ham s6 y = 3):—4: la:

A. R\{1}. B. R. C. (;+). D. [I;+0).

Trong mit phang Oxy , cho tam giac ABC c6 trung diém ctia canh BC la M (2;1) va trong

tadm tam giac la G(—l;3). Toa 36 dinh A4 cua tam giac la:

A. (47). B. (2;4). C. (-7;7). D. (4;5).
Tap nghiém cua hé phuong trinh {2x+5y =1 la:

x—=4y=7
A. {(3,-D}. B. (3,-1). C. 3,-1}. D. 3,-1.

Biét parabol y =ax’ +bx+c diqua géc toadd vacodinhlal(—1;-3). Giatriciaa, b, c la:
A.a=3,b=-6,c=0. B.a=3,b=6,c=0.
C.a=-3,b=6,c=0. D.a=-1,b=0,c=3.
Cho 2 phuong trinh x* +x+1=0 (1) va V1-x =x—-2 (2)
Khang dinh diing nhét trong cac khang dinh sau la:
A. (1) va (2) tuong duong.
B. Phuong trinh (1) 1a hé qua cua phuong trinh (2).
C. Phuong trinh (2) l1a hé qua ctua phuong trinh (1).
D. Ca A, B, C déu dung.
Cho phuong trinh bac hai: x* — 2(k + 2) x+k* +12 =0. Gia tri nguyén nho nhit cia tham sb
k dé phuong trinh c6 hai nghiém phan biét la:
A. k=1. B. k=2. C. k=3. D. k=4.
Cho E =(—41],F =[5;+%),G =(-o;-2). Chon khang dinh diing
A.EUF =(-4;+x). B. FNG=0. C. ENG=[-4-2]. D. FUG =(—0;+x).

Parabol y =3x* —2x—1 co truc dbi xtng 14 duong thang:

A.y:_?4. B.y:%. C.x:_?4. D.x%.

Cho ham s6 y =2x" +4x—2017. Khang dinh dinh sau day, khang dinh nao dtng ?

A. Ham s6 nghich bién trén (— oo;—l) va dong bién trén (— l;+oo).

B. Ham s ddng bién trén (—o0;—2) va nghich bién trén (~2;+0).

C. Ham sb dong bién trén (— oo;—l) va nghich bién trén (— l;+00).
(-

D. Ham sb nghich bién trén (—o0;—2) va ddng bién trén (—2;+0).

D6 thi cia ham s6 y =ax+b di qua cac diém A(O;—l),B[%;Oj. Giatricua a, b 1a

A.a=1; b=-5. B.a=5b=-1. C.a=1;b=1. D.a=0; b=-1.



Cau 20: Téap nghiém cta phuong trinh \/m(x2 —3x+ 2) =0 la
A. T =(—o051]. B. I'={1;2}. C.T=0. D. T={l}.

Cau 21: Chp tam giac ABC . C6 thé xac dinh bao nhiéu vecto (khac vecto khong) cé diém dau va diém
cuoi la dinh 4,B,C?
A. 3. B. 6. C.4. D. 2.

Cau 22: Trong mat phéng Oxy , cho cac diém A(2;—4) va B(—3;1) . Tim toa d0 diém M trén Ox thoa
mén cac diém 4, B,M thang hang.
A. (4,0). B. (-2:0). C. (-10). D. (3;0).

Cau 23: Cho tam gidc ABC vudng tai 4, biét B =50°. Ké dudng cao AH (H € BC), dudng phan
gidc trong cta goc C 1a CK (K e AB). Xac dinh goc giira hai vecto AH va CK .
A. 110°. B. 120°. C. 100°. D. 90°.

Ciu 24: S6 nghiém cua phuong trinh \/3x2 +5x+8 —\/3x2 +5x+1=11a
A. 3. B. 1. C.0. D. 2.
Cau 25: Cho hinh chit nhat ABCD tam O. Trong céac khang dinh sau, khang dinh nao dung?
A. OA+BC+DO=0. B. AB-BC-BD =0.
C. AC-BD+CB-DA=0. D. AD-DA=0.
TU LUAN
Bai 1. (1 diém) Cho ham s6 y = x> —4x+3

a) V& d6 thi (P) ctia ham s6 trén.

b) Biét (P) cat duong thang d : y = z — 3 tai hai diém phén biét 4, B. Tinh d6 dai doan thang
AB.

Bai 2. Giai cac phuong trinh sau :

2) 172X Xy ) x—3|=x—4 ¢) V2x+3 +x—1=2

x+2 3
Bai 3. Trong mit phang Oxy cho A(l;—2),B(O;4),C(3;2),D(—2;O).

a) Tim toa do cac vecto AB va u=3A4B-5BC.
b) Tim toa d6 diém G sao cho 4 1a trong tAm tam giac BCG .
¢) Tim toa do giao diém cua AB, CD.

Bii 4. Cho tam giac ABC vudng tai B ¢6 C =30°. Tinh goc giita 2 vecto BA va AC.
Bai 5. Giai phuong trinh: 3/3x—2 +64/x—1=7x—10+4+/3x> —=5x+2
PE ON SO 2
Bai 1: Cho hai tap hop 4=[2;+x), B=(-1;5]. Tim: AnB, AUB, A\ B, C{é.
Bai 2: Cho ham s
4
J(x)=———+x-3.
5—-x

Hay tim tap xac dinh cua ham s6 va tinh gia tri cia ham so tai x =4 .



Bai 3:
1) Khao sat su bién thién va v& d6 thi (P) ctia ham s y = —x* +2x+3.

2) Tim giao diém cta (P) v6i dudong thang (D): y=x+1.

Bai 4: Giai phuong trinh 2x”> —3x+7 =3x-5.
Bai 5: Giai hé phuong trinh {x: A
x =10y  =-1
Bai 6: Cho phuong trinh x> —(m+3)x+2(m+1)=0 (m la tham sd).
Tim m dé phuong trinh c6 2 nghiém x,, x, théa x, —2x, =0.
Bai 7: Cho aABC . Trén cac canh AB, BC va CA4 léy cac diém D, E, F sao cho:
DA=2DB; EB=2EC; FC=2FA.
Chirng minh: AD+ AE + AF = AB+ AC .
Bai 8: Trong mit phiang Oxy, cho a4BC, biét A(4;1), B(1;5), C(—4;-5).
1) Chting minh a 4BC vudng tai 4 va tinh s6 do goc B (lam tron dén phut).
2) Phén giac trong goc A cit canh BC tai D.Goi H 1a hinh chiéu vudng goc cia D 1én AC . Tim toa
do6 cua diem H .
PE ON SO 3
Caul: Cho tam giac A4BC, trong tam G, goi [ la trung diém BC,M la diém thoa man:
2| MA+MB+MC |=3|MB +MC|. Khi d6 tap hop diém M la:
A. Buong trung truc cia /G. B. Puong tron tam [ , ban kinh BC.
C. Puong tron tam G , ban kinh BC'. D. Buong trung truc ctia BC'.

Cau2: Giatri x>2 ladiéu kién cia phuong trinh nao sau day?

A.x+l+x/x—2=0. B. x+ ! Vx—=2.
X

4-x -

! =0. D. x+ !

=2x-1.

Cau3: Tim tit ca cac gia tri ciia m déhai do thi ham sd y=—x*—2x+3 va y =x* —m c6 diém chung?

A.m=——. B.m>—z. C.m<—z. D.mz—z.
2 2 2 2

Cau4: Choménhdé" VxeR,x*+3x+2>0 ". Ménh dé phu dinh ctia ménh dé trén 1a:
A. VxeR,x*+3x+2<0. B. 3xeR,x* +3x+2<0.

C. VxeR,x*+3x+2<0. D. IxeR,x*+3x+2>0.

Cau5: Mot chiéc cong hinh parabol dang y = —%xz c6 chidu rong d =8m . Hiy tinh chiéu cao 4 ctia

cong? (Xem hinh minh hoa duéi day).



A. h=8m. B. h=9m. C. h=Tm. D. h=5m.
Ciau 6:  Xac dinh phuong trinh cua parabol y = ax” +bx +c¢ di qua 3 diém A(0;—1), B(1;-1), C(-1;1)?
A y=x"+x-1. B. y=x>—x-1. C.y=x"—-x+1. D. y=x"+x+1.

Cau7: Biétrang dd thi ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;—1) va song song voi dudng thing ON véi
O 1a gbc toa dd va N(1;3). Tinh gia tri biéu thic S =a’ +b°.

A. S=-40. B. §=58. C.S=-4. D. § =-58.
Ciu 8: Cho tap hop A=(1;5) va B=(m;m+1). Co bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé A4 giao B la
mot khoang?
A.5. B.3. C. 4. D. 2.

\/§x+y=1
3x+\/5y:2
A. -2.B.0. C.1. D. 4.

Cau9: Chohamsb y= f(x) ={ . Gia tri ciia biéu thuc P= f(-=1)+ f(1) la:

Cau 10: Cho A:{xeR:xZ—12x+35£0},B:{xeR:x—_1S0}. Tap B\ A4 la:

x—=7
A. (L5)U{7}. B. [;5)U{7}. C. (1;5). D. [1;5).
Cau 11: Vécto c6 diém dau 1a 4, diém cudi la B dugc ki higu la:
A. AB. B. 4B. C.|4B|. D. BA.

Céu 12: Cho d6 thi ham s6 y = x* —2x—1(P) (hinh v& sau). Dya vao d6 thi (P) xac dinh s6 gia tri nguyén
dwong clia m dé phuong trinh x> —2x+2m—2=0 c6 nghiém x e[-1;2]?



2l 4 \

A.3. B.O. C.1. D. 2.

Cau 13: Biéuthiic f(x)=cos* x+cos” xsin® x +sin’ x c6 gié tri bang

A. -1.B.2. C. -2. D. 1.
CAiu 14: Cho tdp hop A=(—0;3),B={xeR|x>5},C=[1;7). Tap hop AN (BUC) la:
A. [1;5]. B. [5,7). C. J. D. [1,3).

Ciu 15: C6 bao nhiéu gia tri thyc cia m dé phuong trinh (m2 —l)x =m*> —m—2 vo nghiém?
A.2. B.O0. C. 1. D. 3.

Cau 16: Cho tam giac OAB vuong can tai O, canh O4=4. Tinh | 204- 0B .
A.|204-0B|=4/5. B. |204-0B|=124/5 .
C.|204-0B|=4. D.|204-0B|=12.

Cau 17: Trong mat phfmg toa dd0 Oxy, cho tam giac ABC cb6 A(5;3),B(2;-1),C(-1;5). Goi H(a;b) la
tryc tdm ciia tam giac ABC . Tinh tong a+b?

A.1. B.S. C.-5. D. 1.
Ciu 18: Trong mit phang toa & Oxy, cho tam giac ABC c¢6 A(1;2), B(—1;1),C(5;—1). Tinh cos A?
-1 1 -2 2
A.E. B.ﬁ. C.ﬁ' D.ﬁ'
Cau 19: Trong [1;10] c6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia m dé phuong trinh 2-m 1—x = x;m c6 hainghiém
phan biét? o
A.7. B.9. C. 10. D. 8.

Cau 20: Trong h¢ toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC vo6i A(-2;3),B(4;—-1), trong tdm cua tam giac la
G(2;-1). Toa d6 dinh C la:

A. (6;-4). B. (2;1). C. (4-5). D. (6;-3).
Céu 21: Phuong trinh Vx—1 = x—3 c6 mdt nghiém nim trong khoang nao sau day?
A. (59). B. (1;3). C. (&7). D. (0;2).



Cau 22: Tap tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh (7 +2)x* —2mx+1=0 c6 hai nghiém trai dau 1a:

A. me(-12). B. R\{-2}.

C. me(—w;-2). D. m e (—oo;—1) U (2;+x).
Ciu 23: Gidsu x, va x, la hai nghiém cta phuong trinh x* +3x—10=0. Gia trj clia tong 1 +L la:
XX
A= c.-2 .-
10 3 3 10

Cau 24: Phuong trinh 2x-3=1 tuong duong voi phuong trinh nao dudi day?
A x=3+2x=3=1+/x-3. B. x/2x-3 =x.
C. B—xn2x-3=3—x. D. (x—4)2x-3=x-4.

Cau 25: Tim tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh (m2 - l)x +m+1=0 c6 nghiém duy nhat?
A.m=1. B. m #1 hodac m = —1.

C. m=-1. D. m#1va m=#-1.

Cau 26: Tinh tong tit ca cac nghiém ciia phuong trinh: | x—2|=|3x-5]?

At op-L c. -2 p. 2.
4 4 4 4
Cau27: Chotip S={xeR:1<|x—2[<7}. Trong cac tap sau ddy, tap nio bang tap S ?
A. (—0;3]U[l;+0). B. [-6;1]U[3;10]. C. (—0;1]U[3;+0). D. [-51]U[3;9].

Cau 28: Trong mat phéng toa do Oxy, cho hai diém A(-3;2),B(4;3). Tim diém M thudc truc Ox va co
hoanh d duong dé tam giac MAB vudng tai M .

A. M(7;0). B. M(3;0). C. M(9;0). D. M (5;0).
Cau 29: Cho tam gidc ABC co trong tam G . Khi do:

A AG=LuB+lac. B. AG =48+ 1aC
3 2 2 2

C. 4G=1aB+1ac. D. 4G=24B+2AC
3 3 3 3

Cau 30: Cho ba diém 4,B,C phan biét. Tap hop nhitng didm M ma CM -CB=CA-CB la:
A. Puong thing di qua 4 va vudng goc v6i BC.
B. Duong thing di quaa B va vudng goc voi AC .
C. Puong thang di qua C (va vudng goc voi 4B ,.
D. Buong tron duong kinh AB .
Cau 31: SO nghiém phuong trinh (2 —\/g)x4 +5x° +7(1 +\/§) =0 la:
A. 0. B.2. C.4. D. 1.
Cau 32: Trong h¢ truc toa d Oxy, cho hai diém A(-3;1) va B(1;-3). Toa do cua vecto AB 1a:
A. (-1;-1). B. (—4;4). C. (4,-4). D. (-2;-2).



Ciu 33: Hinh v& sau day 1a biéu dién trén truc s6 cua tip hop nao sau day?

1AL L »
AVEIEAY Ll
1 5
A. R\[L;5). B. R\(L;5). C. R\(1;5]. D. R\[L;5].

Ciu 34: Chohamsd y= f(x)=ax’+bx+c c6 dd thi sau:

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé ax” +b|x|+c=m+1 c6 bon nghiém phan biét?

AY
3
X
0 Ll
-1
A.3. B.4. C.2. D. 5.
Ciu 35: Cho tam giac ABC . Diém M thoa min AB+ AC =2A4M . Chon khang dinh dtng?
A. M trung voi 4. B. M 1a trong tam cia tam giac ABC .
C. M tring voi B hoic C.  D. M latrung diém cta BC.
. P o Nxey=1
Cau 36: Nghiém cua h¢ phuong trinh: la:
3x+2 y=2
A. (V2+2;242-3). B. (V2 -2;242-3).
C. 2-+2;3-242). D. 2-+2;242-3).
Cau 37: Phuong trinh 4 ++/x—2 =x++/2—x c¢6 bao nhiéu nghi¢m?
Nx+2
A.l. B.2. C. Vo sb. D. 0.
Ciu38: Cho A={xeR:x[<5}.Phinbucia 4 trong tap sb thuc la:
A. (-5;5). B. (—o0;—=5)U(5;+).
C. (—o0;=5]U[5;+00). D. [-5;5].

Cau 39: Cho hinh vudng ABCD c6 canh bing a . Do dai | AD + AB| bang:
e 5 o2
S L

Cau 40: Trong h¢ toa do Oxy, cho diém A(3;-2), B(4;5) . Tim toa do diém M trén truc hoanh sao cho
A,B,M thing hang?

A M@;oj. B. M(I%;Oj. C. M(1;0). D. M@;O]-

C. 2a. D. av2.



Ciu 41: DO thi hinh bén 1a d6 thi ciia mot ham s trong bon ham sé duoc liét ké ¢ bén dudi

-2

A, y=x"+2x+1. B. y=3x"+6x+1. C.y=-x"-2x+1. D.y=-3x"—6x.

Ciu 42: Cho 3 diém M, N, P thang hang trong d6 N nam gitta M va P . khi d6 cac cip véc to nao sau
day cung hudng?

A. MN va MP. B. MN va PN . C. NM va NP. D. MP va PN .
Ciu 43: Sb nghiém cua phuong trinh: (x2 —4x+3)\/x—2 =0 la:
A.2. B.3. C. 1. D. 4.

Ciu 44: Cho ham sd y = f(x) = mx® +2(m—6)x+2. Co bao nhiéu gié tri nguyén ctia tham sé m dé ham
s& f(x) nghich bién trén khoang (—o0;2) ?

A.3. B.v6 so. C. 1. D.2.
Ciu 45: Tap xac dinh cia ham s6 y =x—-3 + ! la:
A. D=R\{3}. B. D =[3;+x). C. D=(3;+x). D. D =(-x;3).

Ciu 46: Cho goc o ti. Khing dinh nao sau day la ding?
A. tana > 0. B. cosa <0. C. cota >0.. D. sina <0.
Ciu 47: Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A(2;-5) va B(4;1). Toa d¢ trung diém 7 cta doan
thang 4B la:
A. 1(3;-2). B. 1(3;2). C. I(L;3). D. I(-1;-3).
Cau 48: Trong mot 16p hoc ¢6 100 hoc sinh, 35 hoc sinh choi bong da va 45 hoc sinh choi bong chuyén,

10 hoc sinh choi ca hai mon thé thao. Héi ¢6 bao nhiéu hoc sinh khong choi mén thé thao nao?
(Biét rang chi c6 hai mon thé thao 1a bong da va bong chuyén).

A. 60. B. 70. C. 30. D. 20.
Cau 49: Trong mat phfmg toa d6 Oxy, tim toa do cua diém N trén canh BC cua tam giac ABC biét:
A(2;-1),B(3;4),C(0;=1) va S,y =38,y (Trong 6 S,,»>S,cy 180 luot 1a dién tich cac tam
giac ABN va ACN)?

A. N l;—l. B. N i,l C. N —l;l. D. N l,i
33 4 4 33 4 4



Cau 50:

A. -51.

Cau 1:

Cau 6:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cho tam gidc ABC cintai A c6 canh bén bang 6 va goc BAC =120". Diém M thudc canh AB
1 2 2 -
sao cho AM = 3 AB va diém N latrung diém cia canh AC . Tinh tich v6 huéng BN -CM

B. -9. C.9. D. 51.
PE ON SO 4

Cho A =(3;7]; B=(4:8). Giao ctia tAp hop 4 vatap hop B 1a thp hop nao dudi day?

A. {5:6;7}. B. (4,7]. C. [57]. D. (3;8).
Cho ham s y=2x+1, diém nao sau day thudc dd thi ham s6?

A. (1,0) B. (-3;5). C. (-2;-3). D. (-L1).
Xét tinh chan, 1é ctia ham sd y = —x* +2x? —2019 trén tap xac dinh cua no.

A. Ham s6 khong chin va khong 1é. B. Ham s6 1é.

C. Ham sd vira chin vira 1é. D. Ham s6 chin.

2x—y+3=0

Tim nghiém cta hé phuong trinh
—x+4y=2

A (ey)=(21). B (x y)z[&lj. C. (x: y)z(_ﬁ;lj D. (x:y)=(-2-1).

777 777
Cho 4 phuong trinh sau:
2

-x=2
1) %:1. ) VX +1=x+13) [x|=—2* -2 4) Jx+2=x

x_
C6 bao nhiéu phuong trinh xac dinh véi moi gia tri thuc cua x?
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.

x> +3x-2 ) .
Cho phuong trinh ﬁ =+x+1 (1) va x“+2x-3=0 (2) Chon khang dinh ding
X+

nhat?
A. (1) 1a phuong trinh h¢ qua cua (2). B. (1) va (2) la hai phuong trinh twong duong.
C. (2) 1a phuong trinh h¢ qua cua (1). D. Ca ba phuong an trén déu diang.

Tinh tong binh phuong 2 nghiém cua phuong trinh x> —2x -8 =0
A. 36. B. 20. C.12. D. 10.

Trong h¢ toa d6 Oxy, cho A(5;2), B(IO;S). Tim toa do cua vecto AB?
A. (15;10). B. (2;4). C. (5;6). D. (50;16).

Cho biét tan « :% . Tinh cote.

A. cota:%. B. cotazx/f. C.cota=2. D. cota:%.

Cho tam gidc ABC vudng can tai A, c6 AB=AC=a . Tinh tich vé huéng cia AB.BC ?

10



Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

A. a’. B. > C. -d*. D. 0.
Cho 4=(55) b=(=21) 1n 2235425
A. E=(7;13). B.c=(1;17). C.é=(-1;17). D. ¢ =(1;16).

Ham sd y = —x” + 2x—2 nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—oo31). B. (—o0;—1). C. (—1;+00). D. (1;+).
Toa d9 giao diém clia hai duong thang y=x+1 va x+y-3=0 la

A. (-1;-2). B. (1;2). C.(1;-2). D. (2:1).

Cho ham s6 y =ax+b c6 d0 thi 1a duong thang d nhu hinh vé. Diém nao trong cac diém sau

thudc duong thang d ?

A M(-1;-2). B. N(4;0). C. P(2;-1). D. O(-12).

Cho hamsé y = f (x) ¢6 bang bién thién nhu hinh v& sau, chon khang dinh ding

1
x — _3 —
3
}I / z \
2
e —oc

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+oo) . B. Ham sb dong bién trén khoang (—2;+ oo) .

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;l) . D. Ham s6 dong bién trén khoang (2;+ oo) .

Goi x;,x, (x1 < x2) 1a hai nghiém ctia phuong trinh x* —x—1=0. Gia trj biéu thic § = x5 —x°

bang
A, 445, B. 2145. C. # D. 64.

Trong mit phing toa d6 Oxy, cho O4=3j-2i, OB=4i—-2j. Toa do diém M dé gbc toa do
O la trong tam tam giac MAB la
A. M(-7;4). B. m[ 21, C. M (-2;-1). p. m| 1.2
33 3°3
11



Cau 18: Cho tam gidc déu ABC c6 canh bang a va c6 chiéu cao AH . Tinh AH.CA?
A. 2d°\3. B. —24°+3. C.3d. D. -34°.

Cau 19: Tim m dé ham sd y =2x* —4x—2m+3 c6 gié tri 16n nhat trén doan [2;5] bang 13?
A.m=17. B. m=8. C.m=9. D.m=10.

(P):yzf(x)zax2+bx+c,a¢0 M(4;3) (P)

Céu20: Cho parabol Biét (P) di qua P) chitia Ox tai

N(3:0) va O sao cho AMNOQ c6 dién tich bang 1 dong thoi hoanh d6 diém O nho hon 3. Khi

d6 a+b+c bang

A.ﬁ. B.E. C.5. D. 4.
5 5
Cau21: Cho 2m* =3m+1)x+m>—1=0.Tim m dé phuong trinh v6 nghié¢m.
A. m=1. B. m=-1.
C. Khong c6 gia tri m. D. m :%.

Cau 22: Cho phuong trinh (m—2)x2 —2mx+m+2=0 (1) Hoi c¢6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong
trinh (1) ¢6 cac nghiém déu 1a s6 nguyén?

A. 5. B. 6. C. 7. D. 8.

Cau 23: Cho tam giac ABC cé trong tam G biét A(—2,1), B(l,—2) va OG = 2;+}' . Tim toa do diém
D nam trén truc hoanh sao cho BD 1 AC?

A. D[l;oj. B. D[E;Oj. C. 0[3;0) D. D(l;oj-
4 3 4 3

Céu 24: Tong binh phuong cac nghiém cua phuong trinh x* +1=232x—1 trén tap sb thuc bing
A. 1. B. 2. C.3. D. 4.

Cau 25: C6 bao nhiéu tham s m thoa man gi4 tri nho nhat cia ham s6 y = £(x) = 2x* —2mx +m* —3m
trén doan [0;2] bang 4.

A. 2. B. 3. C. 4. D.5.
II. Tw ludn

Bai 1:
a) Giai phuong trinh: x* —x+2—-2yJx* —x+1=0.

B x—1
x—2 x-2

b) Giai phuong trinh x+

Bai2:  Cho phuong trinh 4n x: x* +(m—3)x—2m" +3m=0. Tim m dé phuong trinh da cho c6 hai

2
oA A .. XX m
nghiém phéan biét x,;x, thoa man: —/—-=——
X, +x, 2

Bai 3:

a) Cho tam giac ABC . Goi F la diém trén canh BC kéo dai sao cho 5FB =2FC .

12



Chiing minh AF zgﬁ—gﬁ

b) Trong mat phfmg toa d0 Oxy cho cac diém A(—l;2) , B(2;3) , C(O; 2) . Xac dinh toa d0 diém H la
hinh chiéu vudng géc ciia 4 1én BC . Tinh dién tich tam giac asc.

¢) Cho tam giac nhon ABC ndi tiép dudng tron (O) . Tim diém M thudc (O) dé biéu thirc
T =|3MA+5MB —ME\ dat gi4 tri 16n nhét va gia tri nhé nhat.

PE ONSO 5
Bai 1:
1) Tim tap xé4c dinh ctia ham s6 y = xv/16—2x t— 12-x .
x =7x+10
2
2) Xét tinh chin, ¢ cia ham sb y = £(x) =—”42xj1_|x|_
-Xx

Bai 2:
1) Viét phuong trinh duong thang d : y = ax+b biét d di qua hai diém E(-5;3), F(2;-2).
2) Viét phuong trinh Parabol (P): y = ax® —4x+c¢ biét (P) c6 dinh1a S(-2;9).

Bai 3: Giai cac phuong trinh

1) |5x2 +8x+25|=3x2—9x—5.

2) V-3x" —x+25+2x+5=0.

3) x? —2x—d +4/ 2% +4x+17 =3.
Bai 4:

1) Giai va bién luan phuong trinh (6 —-3m)x=m+2.

2) Tim m dé phuong trinh 2x* +(4m—1)x+2m* +1=0 c6 hai nghi¢ém phan bi¢t x,x, théa min

X +x,+xx,=9.
Bai 5: Cho a,b,c la cac s thuc khong &m. Chting minh a’b+b’c+c’a > abc(a+b+c).
Bai 6: Trong mat ph:fmg toa do Oxy cho tam giac ABC co6 A(-2;3), B(;2), C(-1;-4).

1) Goi M 1a trung diém cua AC, tinh MA-MB .
2) Tim toa d6 diém G 1a trong tim tam gidc ABC . Tinh chu vi tam giac ABC .
3) Tim toa do diém K thudc doan théng BC saocho 2KB =3KC.

PE ON SO 6

Caul: Toa d6 dinh ctia parabol (P):y=-x>+2x-3 Ia

A. (-2;3). B. (1;-2). C. (-12). D. (2;-3).
Cau 2: Cho hai tap hop 4=1{0;1;2;3;4} va B ={0;2;4;6;8} . Hoi tap hop (A\ B) U (B\ 4) c6 bao nhi¢u
phan ti?
A.10. B. 3. C.7. D. 4.

13



Cau3: Cho do thi (P):y=x*+4x—2.Diém nao dudi day thudc (P)?

A. (1;-3). B. (-2;-6). C. (-1;-4). D. (3;18).
Ciu 4:  Phat biéu nao sau day sai?

A. 2020 chia hét cho 101. B. 9 13 s6 chinh phuong.

C. 91 1a s6 nguyén t6. D. 5 1a u6c cua 125.

Cau5: DO thi ham s6 y =3x* +4x—1 nhan dudong thang nao dudi day lam truc ddi ximg?

A.yzg. B.xzi. C.xz—g. D.xz—l.
3 3 3 3
Cau 6: Trong mat phflng toa dd Oxy, cho diém A(4;3), B(0;-1),C(1;-2) . Tim toa d0 diém M biét réng
vécto —2MA +3MB —3MC ¢6 toa do 1a (1;7).
A. (3;-1). B. (6;5). C. (-2;-3). D. (1;,-2).

Cau7: Goi x,,x, la cdc nghiém cua phuong trinh x* +4x—15=0. Tinh |x, —x,

A.4. B.S. C. 76 D. J/56.

Cau8: Cho tam giac ABC c6 AM la dudng trung tuyén. Goi / 1a trung diém cia AM . Trong cac
ménh dé sau, ménh d€ nao dung?

b

A.2IA-IB-1C =0. B. IA+2IB+2IC=0.
C.IA+IB+IC=0. D. 2IA+IB+IC=0.
Sx+y=z=5

Cau9: Goi (x;y;z) la nghém cta hé phuong trinh { x—3y+2z=11 . Tinh x* +y*> +2°
—Xx+2y+z=-3
A.16. B. 8. C.9. D. 14.

Cau 10: Ham sb nao dudi day dong bién trén tap R ?

D. y=+x+3.

2
A. y=—-2+3x. B. y=—x+2. C. y=—.
X
Cau 11: Cho phuong trinh x° +3x° +(4m2 —12m+11)x+(2m—3)2 =0. Tap hop cac gia tri ciia tham s

m dé phuong trinh c6 3 nghiém phan biét 1a

A. (-0;2). B. (-2;-1). C. (12). D. (-L1).
Vx+4-1 Khix >4
Cau 12: Goi m, 1a gia tri cia m dé h¢ phuong trinh x—1 e ¢6 vo s nghiém. Khi d6
3—xkhix<4

A. m, e l;2 . B. m, O;l . C.m,e —1;0 . D. m, —1;—l .
2 2 2 2

Cau 13: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6 m dé phuong trinh (x2 +6x + 10)2 +m=10(x+3) ¢b
4 nghiém phan biét?
A. 13. B. 14. C. 15. D. 16.
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Cau 14: Goi S la tap hop tit ca cac gia tri ciia tham s& m dé dd thi ham s& y = x? + 5x+2m cit truc Ox
tai hai diém phan biét 4, B thoa man OA4 =40B. Téng cac phan tir cia S bang

A2 B. -1 c.®. p. %8
9 9 9 9
Cau 15: Trong mat phéng Oxy, cho ba diém A(-6;0); B(0;2) va C(-6;2). Tim toa d tdm cua duong
tron ngoai tiép tam giac ABC .

A. (-2;0). B. (-2;1). C. (3;-1). D. (-3;1).
Cau 16:  Xac dinh ham s6 bac hai y = ax® —x +¢ biét dd thi ham sb di qua A(1;-2) va B(2;3).

A. y=x"-3x+5. B. y=2x"-x-3. C.y=3x"-x-4. D. y=-x"—4x+3.
\/x+4—1kh.
Cau 17: Cho h¢ phuong trinh x—1 . Biét rang co hai gié tri cia tham sé m 1a m;,m, dé
3 —xkhix <4

h¢ phwong trinh c6 nghiém (x,;2). Tinh m, +m,.

A. —l. B.Z. C. —i. D.g.
3 3 3 3
Cau 18: Tim s phan tir cia tip hop A={xeZ|-3<x<4}.
A.6. B.S5. C.8. D.7.
Cau 19: Tim tap xac dinh cua ham sb y=x+ —L.
A. (—2;+0). B. (3;+x). C. [-2;+0)\{3}. D. R\{3}.

Cau 20: Tim tip nghiém ctia phuong trinh /3x” —4x+4 =3x+2.

A. {0} .B. {—§;0}. C. . D. {—§}.
3 3

CAu 21: Cho hinh thoi ABCD ¢6 BAD =60" va BD =a.Goi M, N lan luot 1a trung diém ctia AD, DC
. Tich BM - BN bang

2 2 2 2
AL B. 3a . C. 33a . p. 3%
8 4 8 4

Céu 22: Phuong trinh |3—x|=2x—5| c6 hai nghiém x,,x,. Tinh x, +x,.

Al 2 c.l. p. -2

3 3 3 3
Cau 23: Duong thang di qua hai diém A4(-1;4) va B(2;-7) c6 phuong trinh 1a
A. 11x+3y+1=0. B. 3x+11y-1=0. C.1lx+3y-1=0. D.3x+11y+1=0.
Ciau 24: Hamsd y=—x’+5x—6 dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (4). B. (3;4). C. (2;3). D. (1;2).
Cau 25: Trong mit phing toa dd Oxy, cho cac véc to a = (3;—1),b = (5;—4);¢ = (1;-5) . Biét ¢ = xa + yb
. Tinh x+y.
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A.2. B.-5. C. -1. D. 4..

Cau 26: Trong mat phéng véi hé truc toa do (0;i; /) cho didm M théa man OM = —2?+3]'. Toa do
cua diém M la

A. (2;3). B. (2;-3). C. (3;-2). D. (-3;2).
Cau 27: Cho u=(1;-2),v =(-2;2). Toa dd cta vecto 2i+V la
A. (-1;3). B. (-2;1). C. (2;4). D. (0;-2).
Nx+4-1_ ..
" N ——khix>4 _,
Cau 28: Chohamso f(x)= x—1 . Tinh f(5)+ f(-5).
3—xkhix<4
A. —é. B.l—s. C.1—7. D. —é.
2 2 2 2

Cau29: Goi M,N lanluotla trung diém céac canh CD, AB cua hinh binh hanh. Tim ménh dé dling trong
cic ménh dé sau:

A.AM-W:ABZ+%AD2. B.W-m:%ABZ—ADZ.

— — 1

C. AM-D :ZABZ+AD2. D. W-W:ABZ—%ADZ.

Cau 30: Trong mit phang véi hé truc toa do (0,7, ) cho cac vecto u = 2?—3} va v= kz?+%]'. Biét

ii Lv,khidé k bang

A. —l. B. l C. 4. D. 4.
2 2
Cau 31: Tim tap hop cac phan tir ciia tham s6 m dé ham s6 y = \/x2 +m’ +\/x2 —m c6 tap xac dinh 1a
R.
A. (0;400). B. R{{0}.. C. [0;+0). D. (—;0].

Cau 32: Tim tap nghiém cia phuong trinh: v/4x+1+5=0.
A. {2} .B. O. C. {—l} D. {6}.

Cau 33: Cho tam gidc 4BC, 14y diém M trén canh BC sao cho BM =3MC . Biéu dién AM theo 2 véc
to AB va AC ta duoc

A AN =2 AB+L1ac. B. AM = L 4B+ AC.
4 4 4 4

1 4 el 3

C. AM =~ AB+-=AC. D. AM =~ AB+> AC .
3 3 4 4

Cau 34: Cho ham s6 y = (m—5)x* —5x+1. Ham s6 da cho 1a ham s bac nhat khi
A.m<5. B. m=5. C. m>5. D. m#5.
Ciu 35: Cho tam gidc déu ABC c6 canh bing a . Khi do | AB+CA| bing
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A.24.B. a. C.#. D. a\3.

Cau 36: Tim tip nghiém ctia phuong trinh x* —5x*-6=0.
A. {16} B. {—/6;1/6}. C. {-,—/6;1;:/6}.  D. {-1;6}.

Cau 37: Tim diéu kién ctia tham s6 m dé phwong trinh (Sm2 —4)x =2m+x c6 nghiém.

V5 V5

A.miiT. B. m=+1. C.m=i7. D. m#+1.

Cau 38: Cho hinh chit nhat 4BCD ¢6 AB =a,AC =2a. Tinh goc gitra hai vecto CA va DC .
A. 60", B. 45, C. 150", D. 120",

Cau 39: Cho Parabol (P):y=ax’+bx+c v6i a <0 vaco toa dd dinh 1a (2;5). Tim diéu kién cua tham
s6 m dé phuong trinh ax® +bx+c =m v6 nghiém.
A. me{2;5}. B. m>5. C.m<2. D.2<m<5.

Ciu 40: C6 tat ca bao nhiéu sd nguyén m dé phuong trinh 4+/x —2 +m*vx+2 =5Yx* =4 c6 nghiém?

A.2. B.3. C. 4. D. 1.
Cau 41: Ham sd nao duéi day 1a ham sb chan trén tap xac dinh cua né.
4 3
A y=—. B. y=4x" -2x.
x
C. y=—x"+3x"+1. D. y=+x+1.

Cau 42: Trong cac phuong trinh dudi dy, phuong trinh nao twong tuwong véi phuong trinh x* =42
A ¥ +x =x +4. B. x’-2x-4=0. C.x*-2x+4=0. D.|x]=2.
Cau 43: Tim giao diém cta Parabol (P):y=—-x*—2x+5 véi truc Oy .
A. (0;-5). B. (5;0). C. (,4). D. (0;5).
Cau 44: Goi A4, B 1a cac giao diém cua dd thi ham s f(x) =3x> -2 va g(x) = 2x* —x+4 . Phuong trinh
duong thing 4B la
A. y=-3x+16. B. y=4x-11. C. y=—4x+9. D. y=3x-12.
Ciu 45: Cho tap hop 4 gdém 3 phan tir. Hoi tip A4 co tit cA bao nhiéu tap con?
A.8. B.3. C.6. D. 4.
Cau 46: Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang . Tich AB-AC bang
A.d*. B.a*\2. C.0. D. 24°.
CAu 47: Cho phuong trinh x* +2x—m” =0.Biét rang c6 hai gia trj m,,m, clia tham s m dé phuong
trinh c6 hai nghiém x,,x,, théamin x, +x; +10=0. Tinh m,m, .

. B. -1 c. -3 D. 3.
4 4

W | =
W
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Cau 48: Trong mat phéng toa do Oxy, cho cac diém A(m;—1),B(2;1-2m), C(3m + 1;—%) . Biét rfmg co
2 gid tri m,,m, cta tham s6 m dé A4,B,C thang hang. Tinh m, +m,.
Al B 2 c. b p. 1.
6 3 6 6
Cau 49: Cho tam giac ABC, léy cac diém trén M, N canh BC sao cho BM = MN = NC. Goi G,,G, lan
lwot 13 trong tAm cac tam gidc ABN, ACM . Biét rang G,G, dugc biéu dién theo 2 vec to @, AC
dudi dang GG, = xAB+ y% . Khi d6 tong x + y bang
A. 0. B.Z. C.i. D. 1.
3 3
Cau 50: Trong mit phiang toa @ Oxy, cho hinh binh hanh ABCD véi A(2;-2), B(3;4),C(~1;5). Khi d6
diém D c6toa dd la
A. (5;6). B. (0;11). C. (0;-1). D. (-2;-1).
PE ON SO 7
I. TRAC NGHIEM
Cau 1: Trong céc cau sau, cau nao mdt 1a ménh dé ding
A. Ha n6i 1a thu do cta Viét Nam. B. 2 1a mot s tu nhién 1é.
C. 7 12 mot sb tu nhién chin. C. 7 1a mot sd hitu ty.
Cau 2: Trong cac cau sau, c6 bao nhiéu cau la ménh dé?
a) Troi rét qua!
b) Viét Nam nam & khu vuc Pbong Nam A.
€) 10-2+4=4.
d) Nam 2020 la nam nhuan.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau3: Cho 4={1;3;4;56;8;,9} va B={1;3;4;5;6;9}. Khing dinh nao sau ddy la ding:
A. AcB. B. Bc A.
C.0e4. D. 0eB.
-y _ __,4 2
Ciud:  Cho haihamsé / (¥) =% 5% 3 g(x) =0 4207 i g
A. f(x) 1& g(x) chan. B. f(x)l¢, g(x) khong chan, khong 1é.
C. f(x)khong chén, khong 1¢, g(x) lé. D. f(x) va g(x) cunglé.
Cau5: Tap xac dinh cia ham s§ y = ; la:
x —
A. Dz(—oo;l). B. D=R. C. D=[1;+oo). D. (l;+oo).
Cau6: Hamsé y=ax+b (a#0) dongbién trén R khi

A. x>0. B. x<0. C.a<0. D. a>0.
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Cau7: Hoanh d¢ dinh cta parabol (P): y=2x"+6x—1 la

A. 3. B. 3. C.i. D. —i.
2 2
Cau 8: Tap nghiém cua phuong trinh ﬂ = —x la
X X
A. §={0}. B.S=0. C. S=R. D. S =(0;+0).
Ciu 9: Trong cic hé phuong trinh sau, hé phuong trinh nao 1a hé hai phuong trinh bac nhét hai 4n?
1
X+—=6
x—-y+1=0 +3y=1 3x-Ty=12
A.{ ;2 R B.{;C ; e 1y . D.{; ys -
- = +2z=- —x+5y=
x—=2y xX+2z LR xX+5y
X
Cau 10: Ham s6 nao c6 do thi nhu hinh bén?
‘I,\ 7 \ /]
1\ I /3 5
LE T
\o | 7
N LA
2. 5
A y=x"-2x+2. B. y=x"-2x-2. C.y=x"+2x-2. D. y=x"+2x-6.
Cau 11: Cho tam gidc ABC c6 G la trong tam, / 1a trung diém doan BC. Pang thiic nao sau day la
ding?
A.GE+GC=GA.  B.GB+GC=2GI. C.GA=2GI. D. 1G =i,
Cau12: Cho a=(x-4;3),b=(-2;y+1).Gidtricla x va y dé a=b la:
A . x=6y=2. B. x=2;y=-2. C.x=-2y=2. D. x=2y=2.
Cau 13: Trong hé toa do Oxy cho ¢==3i+2] b=2i~-] Timtoads c=a—5.
A. c=(-5;3). B. c=(3;5). C. c=(3;-5). D. c=(-1;3).

Ciu 14: Cho haitip hop 4={xeN/8ix}, B={xeR/x*~5x+4=0} vd 4 ménh dé:
(D). AuB=4
). AnB=8
(). A\B=2
(IV). B\ 4={2;8)
C6 bao nhiéu ménh dé dung trong 4 ménh dé trén?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
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Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cho tap hop Cy4=[-3;2019), CB =(~5;7)L(~/48; 2020). Tap AL B la

A. [2019;+00). B. (—;-3).

C. (—0;-3)[2019;+00). D. (—o0;-5]U[2020;+ ).

Chohamsd y = x> —2mx+m’ (P).Khi m thay d6i, dinh ctia Parabol (P) luén nam trén duong
nao sau day?

A. y=0. B. x=0. C.y=x. D. y=x".

Phuong trinh 4/3-3x—x> = x ¢6 bao nhiéu nghi¢ém?

A. 3. B. 1. C.0. D. 2.

Goi S 1a tap tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh (m2 - l)x =m’ —3m+2 c6 tap nghiém la
R.Sé phantircia S 1a

A. 0. B. 1. C.2. D. V6 sb.

Cho tam giac ABC.Liy M va N sao cho AM = W}, BN =2CN . Goi I 1a diém trén AC
sao cho M, N, I thing hang. Khing dinh dung 1a:

A. MN = 2N1 . B. Al — 2IC. C. 4l =1C. D.m:%m.

Cho ba diém 4(2;2), B(-4;-4), C(14;14). Khing dinh nao sau day la ding?

A.Diém B nim giira hai diém 4 va C. B. Hai vecto 4B va AC cung huéng.

C. G(4;4) la trong tam tam giac ABC. D. Diém A nam giita hai diém B va C.

Cho cac tdp hgp A=(-wo;m) va B=[3m-1;3m+2]. C6 bao nhiéu gia tri nguyén
m [-2020;2020] dé A< C;B.

A. 2018. B. 2020. C. 2019. D. 2021.

Tim phuong trinh dudng thing d:y = ax+b. Biét duong thing d di qua diém (1;3), cét hai

tia Ox, Oy vacach géc toa d0 mot khoang béng \/g .

A. y=2x+5. B. y=-2x-5. C. y=2x-5. D. y=-2x+5.
+ .
Phuong trinh: v/x* +1 = x> —3x—1 v&i nghiém c6 dang L= b thi a+b+c bang
c
A. =30. B. 40. C. 44. D. 34.

Nha bac Sau vira thu hoach vuon budi nha minh duge 1750 qua budi. Bac phéan lam hai loai buoi
va ban véi gia 25.000 ddng mot qua budi loai I, 20.000 ddng mot qua budi loai I1. Sau khi ban
hét toan bo s budi di thu hoach béc tinh ra con thiéu 150.000d6ng nira thi dwoc 40.000.000
ddng. Hoi nha bac Sau da thu hoach dugc bao nhiéu ta budi, biét rang trung binh mdi qua budi
loai I néng 1,2 kg va mdi qua budi loai Il nang 0,9kg?

A. 1809 B. 18,66. c. 1866 D. 18,09.
Trong hé truc toa do Oxy, cho hai diém A(-5;5),B(3:1). Piém M thudc truc Ox . Gia tri nho

nhéit cta biéu thuc F = ‘A—/[Z + 3]\_/15‘ bang?
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Cau 26:

A. 8. B. 16. C. 4. D. 44/5.

Tim m dé ham s6 sau 1a ham s6 chén:
—x* +(m+2)x3 +2x° +(m2 —4)x+5

f(x)= N

A.m=2. B. m=-2. C.m=%2. D. med.
Céu 27: Biét rang parabol (P): y=ax’+bx+c (a#0) di qua hai diém A(0;3), B(2;-1) va cét truc
hoanh tai hai diém phan biét M , N théa man MN =2. Tinh gia tri biéu thirc a® +b>.
A.17. B. 10. C. 5. D. 13.
2 .
Cau 28: Cho phuong trinh: (x2 —2x+1) +2(3 —m)(x2 —2x+ 1) +m?+3m=0. Tim m dé& phuong trinh
c6 nghiém.
A. m<-3. B. me[0;1]. C.m=>1. D. me[-3;0].
Céu 29: Giai phuong trinh x++/5++/x—1 =6 ta dugc nghi¢ém dang x, =ﬂ ,v6i a,b,cla cac sb
c
nguyén to. Tinh P=a+b+c.
A. P=066. B. P=27. C. P=30. D. P=32.
Cau30: Cho tam gidc déu ABC canh «. Biét ring tdp hop cic diém M théa min dang thic
2MA+3MB + 4]&75‘ = ‘]\_4]} —]\—474‘ 1a duong tron c¢b dinh c6 ban kinh R. Tinh R theo a.
A R=Z. B. R=2. C.R=2. D. R=2.
3 9 2 4
IL TU LUAN

Bai 1: Tim tap xac dinh cua y =

Bai 1. Xac dinh parabol (P) :y =ax’ —2x+c, biét parabol c6 truc ddi xing x =1 va di qua
diem M (2;0).

Bai 2. Trong mit phang Oxy, cho hai diém A(2;3),B(3;—4). Tim toa do diém C thudc truc
Ox sao cho tam giac ABC vudng tai 4.

Bai 3. Giai phuong trinh sau: 2x° +5x—1="7+x" —1.

Bai 4. Dung phuong phap véc to gidi bai toan sau: Cho tam gidc 4BC c6 AB=2, BC =3,
CA=4, M 1atrung diém cia BC, dudng phan giac trong goc C cit AM tai diém 7. Goi K

thuoc duong thing AB sao cho KM vudng goc véi BI . Tinh ti 18 IZ—I;

PE ON SO 8
5-2x 1
+ .
=9  3x+1

2) Xét tinh chén 1¢ ciia ham s& f(x)=3|x|-x* -2 x].

Bai 2: Cho Parabol (P):y=x"—4x+2.

Khao sat sy bién thién va v& (P).
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2) Bién ludn theo m sb nghiém cua phuong trinh X —4x=4m+1.
x+3 x+1
> + =1.
x =3x+2 x-2

Bai 3: Giai phuong trinh

Bai 4: Tim m dé phuong trinh (m—2)x*> —(2m+35)x+m+9=0 vo nghiém.
.. o . X' =2xy+3x—4y=-2
Bai 5: Giai h¢ phuong trinh
y—=2xy+3y—4dx=-2.
Bai 6: Chiing minh rang
12xy+8x—14 <4x*y* —3x*y* +16x°,Vx,y e R.
Bai 7: Trong mit phang (Oxy), cho tam gidc ABC c6 A(1;3), B(3;4), C(7;1).
1) Tim toa d6 diém D d&é ABCD la hinh binh hanh.
2) Tim toa d0 truc tam H cua tam giac ABC.
Bai 8: Cho tam gidc ABC biét AB=7, BC =8 va goc B=120". Piém M thujc canh AC théa mén
7AM —4MC = 0. Tinh d¢ dai doan thang BM.

Bai 9: Cho sb thyc x > 3. Ching minh rang x+l > 3
X

PE ON SO 9
Phin tric nghi¢m
2x*—xy=0

. Khang dinh nao sau day 1a ding?
X +3xy+x-4y+m=0

Cau 1: Cho h¢ phuong trinh {
A. Hé c6 nghiém duy nhat khi va chi khi |m[>2.
B. Hé ¢6 nghiém khi va chi khi |m[> /38 .

C. H¢ v6 nghiém khi va chi khi m <0.

D. Hé c¢6 nghiém vai moi m .

3,3 3 )
Cau2: Céc canh clia tam gisc ABC thoa min blf# = a>. Sb do goc A4 la:
+c—a
A. 120 B. 60" C. 45", D. 30"

. A ] 2xt-xy=0 2
Cau3: Cho (xo; yo) la nghiém cta hé phuong trinh . Tinh gia tri cua biéu

¥ +3xy+x—4y+m=0
thirc P=x; +y,
A. P=0. B. P=2. C. P=4. D. P=8.
Cau4: Cho hinh binh hanh 4BCD . Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao sai?

A. AD=CB. B. | AD|=|CB|. C. AB=DC. D. | AB | CD]|.
Cau5: Trong mit phang toa do Oxy, cho hai vecto @ = (2; 5),5 =(6;—14). Goc tao boi hai vecto a,b
la:
A. 60", B. 135". C. 45", D. 120",

22



Cau6: Cho A={xeR|V2x+1<3},B=[m—-1;m+3]. Goi S la tip hop tit ca cac sb nguyén m dé
AN B =@ . Tong tit ca cac phan tir cia S bang

A.0. B.5. C. 4. D. 9.
Cau7: Goi G latrong tdm tam gidc déu ABC c6 canh béng a . Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé
sai?
— —  a — —— 1, — — a ——
A. AB-GA=——. B. AB-AC=—a". C. GA-GB=—. D. AB-CB=—.
2 2 6 2
Cau8: Cho &,E,E 1a ba vecto khac 0. Xét 3 ménh dé sau:
() ab=adac=b=¢ () (a@b)cé=a-(b-¢)I)a-b)* =a*-b>
A.Ivall valll B. Ivalll. C.Ivall D. II va III.

Cau9: Chotip M = {x e Z|(4x* —x)(2x" =527 +2x) = 0} . Viéttap M bang cach lidt ké cac phan ta

A. M ={0;2}. B. Mz{il;0;2;§}.
2 2
C. M= 0;2;é . D. M= 0;1;2;2 .
2 22

Cau 10: Cho 90" <a <180 va cidc ménh dé sau:
P."sina-cosa<0";Q: "tana-cosa>0";R: "cota-cosa <0". Hay chon khang dinh dung?

A. P, Q, R diung. B. P, Q dung, Rsai. C.P,Rdung, Qsai. D.Q, R dang, P sai.
Cau 11: Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao sai?

A. Hai s6 ty nhién chia hét cho 7 1a diéu kién du dé tong hai s d6 chia hét cho 7.

B. Mot s6 tu nhién chia hét cho 2 1a diéu kién can dé s6 d6 chia hét cho 4.

C. Mot tam giac 1a tam giac vudng 1a diéu kién can va da dé nd c6 mot goc bang tong hai goc con lai.

D. Hai tam gi4c 1a tam giac bang nhau khi va chi khi chiing dong dang va c6 mot goc bang nhau.
Cau 12: Chi ra khang dinh sai?

A X' =1=x==1. B. [x-2]=2x+1< (x—-2)" =(2x+1)°.

C.Vx—-2=3y2—-x<=x-2=0. D.Vx-3=2=>x-3=4.

Cau 13: Neéuhamso y= ax® +bx +c c6 @6 thi nhu sau thi dau cac hé s6 ctia no 1a

Yé

O

A.a>0,b>0,c<0. B. a>0;b>0;,c>0.
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C.a>0,b<0;c>0. D.a>0,b<0;c<0.
Chu 14: Phuong trinh x* —2(+/2 =1)x* +4—3+/5 =0 (1) ¢6 bao nhiéu nghiém?
A.0. B.4. C.2. D. 3.
Cau 15: Cho tam gidc déu ABC canh «, trong tim G . Phat biéu nao dung?
A.|AB+AC|=3|4B+CA|. B. GA=GB=GC.

C. AB=AC. D.|AB+ AC|=2a.

Cau 16: Cho tam gidc ABC . Ménh dé nao sai?
A. cos B:sing. B. cos A+cos(B+C)=0.
C. tan(4+ B) =tanC.. D. sin(4+ B)=sinC..

Caul7: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sb me[-2020;2020] d& phuong trinh
x* —m=2x++x+m(l) c6 hai nghiém phan biét?
A. 2022. B. 2020. C. 2019. D. 2021.
Cau 18: Cho cac s thue a,b,c,d duong. Tim ménh dé sai?

A. (Tex translation failed) . B.L51454 e .
b b+c

C. (Tex translation failed) . D. —jalKa<|al.

Céau 19: Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB =4cm; BC = 5cm; BD =7cm . D6 dai doan AC bang bao
nhiéu cm ? (Tinh chinh xac dén hang phan tram)

A. 6,25(cm). B. 5,74(cm). C. 5,67(cm). D. 5,93(cm).
Cau 20: D6 thi ham s6 y = ax+b di qua dinh ctia Parabol (P):y =x*—2x+3 thi a+b bing
A. -2.B. 1. C.2. D. -1.
Céu 21: Cho u,v 1a cac sb thuc théa man 2u’ +3v> =2. Goi M,m lan luot 1a gia tri 16n nhat, gia tri nho

nhét ciia biéu thirc P=u(u+3)+6(1+v). Khi d6 M +m béng.

A.ﬁ.B.g. C. 14. D.g.

4 4 4
Cau 22: Trong mat ph:fmg toa d0 Oxy, cho tam giac ABE v6i A(2;4), B(-3;1),C(3;—1). Goi H la chan

duong cao ké tir dinh A4 cia tam gidc ABC . Toa do diém H 1a
B. (é,—l) C. (i,—z] D. [é,—éj
5 5 5 5 8 8

Cau 23: Chohaitap A=[0;6],B={xeR:x|<2}.Hopctuahaitap 4 va B la

A. (0;2). B. (-2;6). C. (-2;6]. D. [0;2).
Cau 24: Trong mit phang Oxy, cho ba diém A(3;—1); B(—4;2);C(4;3). Tim toa d6 diém D dé tu giac

ABCD 1a hinh binh hanh.
A. D(-3;6). B. D(0;11). C. D(110). D. D(3;-6).
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Ciau 25: Goi S 1a tap hop tit ca cac gia tri cia m dé dd thi ham sé y = (m2 —2m)x—3 cét tryc hoanh tai
diém c6 hoanh d¢ bang 1. Tinh tong cac phan tir clia S .
A.3. B.2. C. -2. D. 0.

Cau 26: Phuong trinh (a—3)x+b =2 vo0 nghiém voi gid tri a,b la:

A.a iy y,b=2. B. a=3,b tuy ¥. C.a=3,b=2. D. a=3,b#2.
Cau 27: Trong mit phang toa dd Oxy, cho d@=2(3] —2i) thi vécto @ c6 toa do 1a cip so:
A. (3;-2). B. (6;—4). C. (-2;3). D. (—4;6).
Cau 28: Cho phuong trinh x> —2mx +2m* —9 = 0 c6 hai nghiém x;;x, . Tim gié trj 16n nhét ciia biéu thirc
A=(x—-1)(x,-1).

A._—17. B. 4. C. 16. D.%.

2

Cau 29: Cho tam gisc ABC c6 trong tim G . Goi N 1a diém thoa man CN = %E? Piang thirc nao sau

day la dung?
— 31— - 21—
A. AC==—AG+— AN . B. AC=—AG—-—AN.
4 2 3 2
c.ac=2ac-Lan. D. AC=24G+Lan .
3 2 3 2

Cau 30: Giai bong da SEAGames c6 4 doi lot vao vong ban két: Viét Nam, Tha Lan, Indonesia, Singapo.
Trudce céac tran dau, 3 ban du doan nhu sau: An: Singapo nhi, Thai lan ba; Binh: Viét Nam nhi,
Thai lan thir 4; Tuan: Singapo nhit, Indonesia nhi. Két qua mdi ban doan diing 14 1 doi va sai 1
d6i. Thir ty doat giai: nhat, nhi, ba, bdn la:

A. Viét Nam, Singapo, Thai Lan, Indonesia. B. Singapo, Viét Nam, Indonesia, Thai Lan.
C. Singapo, Viét Nam, Thai Lan, Indonesia. D. Thai Lan, Viét Nam, Indonesia, Singapo.

. : 1 X
Cau 31: Cho hai ham s6 f(x)=— va g(x)=—x"+x° —1. Ménh dé nao ding?
X

A. f(x) va g(x) déu 1a ham chin. B. f(x) 1&, g(x) chan.
C. f(x) va g(x) déulaham1&.D. f(x) chin, g(x) lé.
Ciu 32: Hai tau thity ciing xuét phat tir vi tri A , di theo hai hudng va tao v&i nhau mot goc 60° . Tau thi

nhit chay vé6i van tbc 30km/h, tau thi hai chay v&i van tbec 40km/h . Hoi sau 2 gio hai tau
cach xa nhau bao nhiéu km?

A. 25410 B. 304/10. C. 1813 . D. 2013 .

Céu 33: Cho hinh binh hanh 4BCD. Goi M, N 14 hai diém thoa méan: 2-MA+MB =0, NC + ND = 0.
Cho G la trong tim clia tam giac BMN . Goi E 14 diém thoa man: CE = (x—l)?(j’. Tim x dé
badiém 4,G,E thing hang.

A.xzé. B.ng. C.le. D.xzé.
8 11 12

Céu 34: Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao ding?

25



A. Téng d6 dai hai canh ctia mdt tam giac luén luén 16n hon d6 dai canh con lai.

B. Hai tam giac c6 dién tich bang nhau thi hai tam giac d6 bang nhau.

C. S6 9 1a s6 nguyén td.
D. Néu mét s6 tu nhién chia hét cho 3 thi s6 d6 chia hét cho 6.
Ciu 35: Ménh dé phu dinh cia ménh dé " Vx e R:3x* —4x+1<0 " 1a ménh dé
A.“ IxeR:3x"—4x+120". B." IxeR:3x*—4x+1<0.
C." VxeR:3x*—4x+120. D." VxeR:3x*—4x+1>0.

Phin ty luin

Bai 1:

Trong mit phang toa @& Oxy, cho hai diém A(1;-2), B(4;3).

1) Tinh d6 dai doan thang AB.

2) Tim toa d6 diém M trén tryc tung sao cho tam giac 4BM vudngtai A.

Bai 2:

Bai 3:

‘ X1 2t —xy=0 : A a1
Tim m d¢ hé phuong trinh c6 3 nghiém phan biét.
X 4+3xy+x—4y+m=0

Cho x, y 1a hai s6 thuc thoa man Z(x2 +y° ) +xy =1. Tim gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat ciia

bidu thite: P=2(x" +y* +1)+(x+y)’.

PE ON SO 10

PHAN I: TRAC NGHIEM

Cau 1:

Cau 2:

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Ha no6i la thu d6 cia Viét Nam. B. 4 1a mot s tu nhién chan.
C. 5 1a mot s ty nhién 1¢. C. 7 1a mot s6 hitu ty.

Trong cac cau sau, c6 bao nhiéu cau khéng phai 1a ménh de?

a) Troi nong qua!

b) Viét Nam khong nam & khu vuc Pong Nam

C) 10-2—-4=4.

d) Nam 2019 1a ndm nhuan.

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cho A={1;3;4;5;6;8,0} va B={1;3;4;5;6;9} . Khang dinh nao sau day 1a diing?
A. AcB. B. Bc 4. C.0e4. D.0eB.

_ 3 — 4_ 2
Cho hai ham s6 7 (¥)=72% #3% s g(x) = x" =327 +2020 1\ 40

A. f(x) 1€, g(x) chan. B. f(x) 1¢, g(x) khong chin, khong 1é.

C. f(x) khong chin, khong 18, g(x) 1¢. D. f(x) va g(x) khong chin, khong 1é.
Tap xéac dinh ctia ham s§ y = x=2 la

=3
A. D=R\{#3}. B. D=R. C. D =(3;+). D. D=R\{3}.
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Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Ham sb y=ax+b (a;tO) nghich bién trén R khi
A. x>0. B. x<0. C. a<0. D. a>0.

Truc ddi xtng ctia parabol (P): y=x+6x—-11a

A. x=-6. B. x=-3. C. y=-3. D. x=3.
Tap nghiém cua phuong trinh ]l = ol la
X X
A. S=R. B. S =[-1;+). C. S={-1}. D. S =[-1;+)\{0}.

Trong cac hé phuong trinh sau, hé phuong trinh nao 1a hé hai phuong trinh bac nhat hai an?
1

2x——=35
A.{zyz g B.{; y2 T D.{x 5y .
— = + = —X — =
i e ~43y=11 Y
X

Ham s6 nao c6 do thi nhu hinh bén?

YA

// A
! .
A. y=—x"-2x+3. B. y=-2x"-4x+3. C.y=x"-2x+3. D. y=x"+2x+3.
Cho tam gidc ABC c6 G la trong tim, I 13 trung diém doan AC . Pang thic nio sau day la

sai?
— 1

A. GA+GC=BG. B. 1G=—§§7. C. GB+2GI =0. D. GA+GC=2IG .
Cho ;zz(—4;x+2),l;=(y—1;3). Khi a =5 thi gid tri x+ y bing

A, =2. B. 2. C. 4. D. 4.

Trong mat phéng toa dd Oxy,cho a =2i,b =—3}'. Toa dd vecto c=d-b la

A. (2;-3). B. (0;5). C.(2:3). D. (-2;3).

Cho hai tp hop 4={xeN/10ix}, B={xeR/x’-6x+5=0} vd 4 ménh dé
(I). AuB=4
(). AnNB=B
(I1I). A\B={2;5}
(V). B\ A=
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Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

C6 bao nhiéu ménh dé sai trong 4 ménh dé trén?

A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
Cho tap hop Cp4=[-3;2019), C,B =(-5;2) u(\/i; 2020). Tap ANB1a
A. (—o0;=5]. B. (-5;2020).

C. (—00;—5]U[2020;+0). D. [2020;+).

Cho ham sb y=x" —4mx+4m’ (P) Khi m thay d6i, dinh ciia Parabol (P) luén nam trén
duong nao sau day?
A. x=0. B. y=0. C. y=2x". D. y=x".

Phuong trinh v—x* +9x—5 = x ¢6 bao nhiéu nghiém?

A. 3. B. 0. C. 1 D. 2.

Goi S la tap tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh(m3 +m’ —4m—4)x= m* —5Sm+6 vo
nghiém. S6 phan tir cia S 1a

A. 0. B. 1. C.2. D. V6 sd.

Cho tam gidc ABC.Liy M va N sao cho AM = ]\‘4§, BN =2CN. I 1a diém trén AC sao
cho M, N, I thang hang. Khang dinh nao sau day 1a sai?

—_ 11—

A. MN =3MI . B. Al =2CI . C. IA+2IC=0. D. M = NI.

Cho A(_l;_l), B(2;2)’ C(_7;_7). Khang dinh nao sau day 1a dung?
A. Piém B nam giira hai diém 4 va C. B. Hai vecto AB va AC cung hudng.

C. G(—Z;—Z) la trong tdm tam giac ABC . D. Diém A nim giita hai diém B va C.

Cho cac tap hop A=(—oo;m) va B=[2m—1;2m+3]. Co6 bao nhi€u gia tri nguyén
m €[-2019;2019] théa man A< C,B.
A. 2018. B. 2020. C. 2019. D. 2021.

Tim phuong trinh duong thang d : y = ax +b . Biét duong thang d di qua diém / (1;%) , cat hai

tia Ox, Oy va cach goc toa do mot khoang bang 1.

3 5 3 5 3 3
A y=—x+—. B. y=—>-x+—. C. y=——x+5. D. y=—x+5.
YTy YT, YTy 7y
+ .
Phuong trinh: 24/x° +8 = x* —5x -2 v&i nghiém c6 dang atvb thi a +b+c bang
C
A. -164. B. 186. C. 190. D. 168.

Nha bac Tam vura thu hoach vuon budi nha minh duge 2170 qua budi. Bac phan lam hai loai
budi va ban véi gia 25.000 ddong mot qua budi loai I, 20.000 ddng mot qua budi loai I1. Sau khi
ban hét toan bo sb budi da thu hoach bac tinh ra con thiéu 200.000 dong nita thi dugc 50.000.000
ddng. Hoi nha bac Tam da thu hoach dugc bao nhiéu ta budi, biét ring trung binh mdi qua budi
loai I nang 1,2 kg va mdi qua buai loai Il ning 0,9kg?
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A. 2337. B. 23,37. C. 2220. D. 22,2.

Cau 25: Trong hé tryc toa d¢ Oxy, cho hai diém A(—l;4), B(l; 2) .Piém M thuoc truc Oy . Gia tri nhd
nhit cua biéu thire F = WZ - 3%‘ bang
A A5, B. 2. C. 4. D. 24/5.

4x* +3(m2 —4)x3 +2x2+(m—2)x+1

m—\sz

A.m=2. B.m=-2. C.m=12. D.med.

la ham so chan.

Ciu 26: Tim m déhamsé f(x)=

Cau 27: Biét rﬁng parabol (P) cy=ax’+bx+c (a # 0) di qua hai diém A(O;—3) , B(2;1) va cit truc

hoanh tai hai diém phan biét M , N thoa min MN = 2. Tinh gia trj biéu thiac a® —b>.
A. -15. B. 15. C. 8. D. -8.

2 \
Chu 28: Cho phuong trinh: (x2—6x+9) —2(m+1)(x2—6x+9)+m2—5m+15:0. Tim m dé phuong

trinh c6 nghiém.
A med. B. m>-1. C. meR. D.m>2.

Cau 29: Giai phuong trinh x++/11++/x—1 =12 ta dugc nghiém dang x, = ﬂ ,vGi a,b,cla cac sd
c

nguyén to. Tinh P=a+b+c.
A. P =66. B. P=27. C. P=30. D. P=32.
Cau 30: Cho tam gidc déu ABC canh a. Biét rang tip hop cac diém M thoa min dang thiic
3MA+4MB + SM—C‘ = ‘m —VA‘ 1a dudng tron b dinh c6 ban kinh R. Tinh R theo a.
a

A.R:%. B. R=2, c.r=%

—. D. R=
12 3

a
7
PHAN II: TU LUAN
Bai 1. X4c dinh parabol (P): y = ax” +4x+c , biét parabol c6 dinh 1(2;2).
Bai 2. Trong mat phfmg Oxy , cho hai diém A(—2;3),B(l; —4). Tim toa do diém C thudc truc
Oy sao cho tam gidc 4BC vudngtai A4 .

3
Bai 3. Giai phwong trinh sau: x* —3x+1= —§\/x4 +x°+1.

Bai 4. Cho tam gidc ABC vuong tai 4. G la trong tdm tam gidc ABC . Tinh d0 dai canh AB
biét canh AC = a, va goc giira hai vécto GB va GD nhé nhét.

PE ON SO 11
I. TRAC NGHIEM
Cau 1:  Phat biéu nao sau day khéng phai 1a ménh dé?
A. Ha Noi 14 thanh phé trung wong loai 1. B. Thoi tiét hom nay dep qua!.
C. 514 s6 nguyén td. D. Nam 2016 1a nam nhuan.
Cau2: Phu dinh cia ménh dé "Vn e N, n(n+3)1a s6 chin" la:
A."VneN',n(n+3) lasdle", B. "3ne N, n(n+3) 1asd chan".
C."3neN,n(n+3) lasdle", D. "Vn e N, n(n+3) 1asd chia hét cho 3",
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Cau3: Cho haitap hop: X ={1;3;5} va ¥ ={2;4;6;8}. Tap hop X NY béng tap hop nao sau day?

A. {1;3;5}.. B. {,2;3;4;5;6;8}.. C. {2:4;6;8}.. D. o..
Cau4: Chosd a=37961234+150 lasb gan ding ciia s6 a. S6 quy tron clia s6 a la:

A. 37961084.. B. 37961384.. C. 37962000.. D. 37961000..
Cau5:  Cho 4= (—00;5);B=(0;8) va C=(7;+00). Timtdp hop X = ANBNC?

A. X = (7;+00).. B. X=0.. C. X=(57).. D. X = (—o00;400)..

Ciau 6:  Ham s6 bac nhat 1a ham sé duoc cho béi cong thic ndo dudi day?
A. y=ax+b, trong 36 a,b 1a cac so thuc am.
B. y=ax+ \/g, trong d6 a 1a cac s thuc tuy ¥.
C. y=ax+b, trong d6 a,b 1a cac sb thuc duong.
D. y=ax+b, trong d6 a,b la cac sb thuc va a = 0..

Cau7: Tim tip x4c dinh D ciia ham sé y =~/2—x.

A. (2;+00).. B. (—00;2).. C. (—o0;2].. D. [2;+00)..

Cau 8: Biét Paraboly=ax’+c¢ c6 dinh 1a /(0;—2) va cat truc hoanh tai diém A(—1;0). Tinh
S=a+2c
A. S=2.. B. S=-2.. C. S=0.. D. S=-6..

Cau 9: Ham sb nao sau day co tip xac dinh 1a R?

1
A y= B.y:xz—\/3x2+l..C.y:2\/;.. D. y= !

TR > R
Ciu 10: Ham s6 nao sau day 1a ham s6 1¢?
A g(x) =x.. B. h(x)=-.. C. f(x)=|x.. D. k(x)=x—1..
X

Cau 11: Cho hai duong thang d, : y =2mx+3 va d : y = (3m+1)x+2. Tim tit ca cac gia tri ciia tham
s m dé d,song song véi d,.
A.m=1.. B. m=0.. C.m=-1.. D. mtuyy.
2x—3y+z=-7
Céu 12: Cho hé phuong trinh {—4x+5y 43z =6 c6 nghiém (x,;y,;z,). Tinh §=5x,+2y, +10z,.
x+2y—2z=5
A, 17.. B. 8.. C. -34.. D. —13..
100x 42y =3
93x+y=10
A. —7.. B. 7.. C. —11.. D. 11..
Cau 14: Cho phuong trinh (\/54— l)x2 — 2(\/54— 1)x+ 2 = 0. Ménh d ndo sau diy khong ding?

Cau 13: Cho h¢ phuong trinh { c6 nghiém (x,;,). Tinh 7x, + .

A. Phuong trinh ¢6 hai nghiém ctng dau. B. Phuong trinh c6 hai nghi¢m phan biét.
C. Phuong trinh ¢6 hai nghiém am. D. Phuong trinh c¢6 hai nghiém duong.

2
Ciu 15: Tim diéu kién xac dinh cia phuong trinh x + ) / ! —|—x1 =3.
x —_—

A. x>1.. B. x>1.. C.x=1.. D. VxeR..
Cau 16: Tim sb nghiém cua phuong trinh: [12x—2017|—12x+2017 =0.
A 2. . B. 0.. C. 1. D. Vo sb.
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Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cho phuong trinh (2 - \/g)x“ —3x+ (\/5 - 1) = 0. Ménh dé nao sau day dung?

A. Phuong trinh c6 ba nghi¢m phan bi¢t. B. Phuong trinh c6 hai nghi¢m phan biét.

C. Phuong trinh vo nghiém. D. Phuong trinh c6 bon nghiém phan biét.
Biét D= (a;b) 1a tap hop tat ca cac gia trj thuc ciia m dé phuong trinh |x* —4x +3| = mx +1
¢6 bdn nghiém phan biét. Tinh S = a + .

A. §=3.. B.S:_Tl. C.S:%. D. §=-3.
Cép phuong trinh nao sau day tuong duong véi nhau?
Ao Vx—=5+x=Vx—5+7 va x=7.. B. [x|—2=1va x—3=0..
C.\Vx—24+2x=24++/x—2 vax=1. D. ! 2+x2 _ ! 2—1—4 va x’ =4,
xX— x—
Cho phuong trinh m’x 4 m = 4x+2. C6 bao nhiéu gia tri thuc cia m dé phuong trinh vo
nghi¢m?
A. 0. B. L. C. V6 s6. D. 2.

Cho ba diém A4, B,C bét ki. Pang thirc nao sau ddy dung?

A. AB+CA=CB..  B. AB+AC=CB.. C.BA+CA=CB.. D. AB+CA=BC..
Trong hé toa do (Oxy), cho tam gidc ABC véi A(—4;1); B(2;4);C(2;—2). Tim toa do diém D
sao cho C la trong tam cua tam giac ABD.

A. D(—8;—11).. B. D(0;—1).. C. D(8;—11).. D. D(8;9)..
Cho M 1a mét diém thudc doan théng AB saocho AB=3AM .Déng thirc nao sai?
A. AB=34M.. B. ‘E‘:sm‘.. C. ‘Ei‘:ﬂﬂ".. D. BA=34M..

Trong hé toa dd (Oxy),cho cac diém A(1;—2); B(0;3); C(—3;4); D(—1;8). Tim ba diém thang

hang trong 4 diém trén.

A. 4,C,D.. B. 4,B,C.. C. C,B,D.. D. 4,B,D..
Cho tam gidc ABC diém / thudc tia B4 sao cho I4 = 2IB. Ménh dé nao duéi day ding?
A. CI =—CA+2CB.. B. E:@,. C. E:w.. D. 5’:0”—32@..
Cho tana=—-2,0 € g;ﬂ]. Tinh sina.
A B. L. c. . p. 25

5 J5 J5 5

Ménh dé nao dudi day dang?
A. sin37° =cos143°.  B. sin37° = —sin143". C. sin37° =sin143’. D. sin37° = —cos143".

X+xy+y=m+2

5 5 c6 nghiém duy nhat.
X y+xy  =m+1

C6 bao nhiéu gia trj ciia tham s6 m dé hé phuong trinh {
A. 1. B. 0. C. 3. D. 2

Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB =a, AB | BD, BAD = 60°. Goi E, F lan luot 13 trung diém
cia BD, AD. Do dai vecto BE + AF 1a

a7

C. . D. 2a
2

A.

a13‘ B.aIO‘
2 2
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Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Bai 1:

Téng cua gia tri 16n nhit va gia tri nho nhét cia ham s6 y = |x - 2| + |4x + 4| +3 trén doan [—2; 2]

la
A. 24. B. 21. C. 23. D. 26.
Cho tam giac ABC déu. Tinh gia tri cua biéu thirc
P= cos(ATB,R‘)+c0s(ﬁ?,a)+cos(a,@)?
A.Pzé. B.Pz—g. C.Pz—ﬁ. D.Pzﬁ.
2 2 2 2
C6 bao nhiéu gi tri nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh x|x — 2| =0 1 c6 3 nghiém phan
biét.
A. 2020. B. 2019. C. 2017. D. 2018.

Cho phuong trinh x* — 2(m + l)x +m’>+4=0. Cé bao nhiéu gia tri nguyén cua m dé phuong
trinh ¢ hai nghiém phan biét x,;x,théa man x; +2(m+1)x, <3m’ +16?

A. 2. B. 1. C. 4. D. V6 sb.

Cho tam giac ABC c6 AB =3;BC = 6;CA="7. Pudng tron nji tiep cla tam giac tiep xtc voi
BC tai D.Khang dinh nao sau day ding?

A AD= 7B+ 17C B. AD = 4B > AC.
6 6 6 6

C. AD=> 4B+ ac¢.p. AD= LB+ 2 4C..
6 6 6 6

Cho ham s6 y = f(x) =ax’ +bx+c ¢ dd thi (C)(nhu hinh vé&):

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé phuong trinh f2 (|x|) +(m=2)f(x)+m-3=0

c6 6nghiém phan biét?
A. 1. B. 4. C. 3. D. 2.
II. TU LUAN (3.0 diém).

a) Tim a va b dé d6 thi ham sb y=ax+b di qua diém A(1;5) va song song duong thang
d:y=2019x+2020.
b) Gii phuong trinh x* —x —2+x’ —x+3 =0.
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Bai2: Motquabong cau thi stt 1én rdi roi xudng theo quy dao 1a parabol. Biét rang ban ddu qua bong
duoc sut Ién tir d6 cao 1m;sau do6 1 gidy no6 dat do cao 10 m va 3,5 gidy n6 & d6 cao 6,25m. Hoi
sau 2 gidy do cao qua bong dat dugc la bao nhiéu mét?

Bai 3: Trong mat phéng toa do (Oxy), cho tam giac ABC cod A(-5;6), B(-4;-1),C(4;3).

a) Tim toa d6 diém D sao cho ti gisc ABDC 14 hinh binh hanh.
b) Cho diém E(1;m), tim m dé diém E ndm bén trong hinh binh hanh ABDC.

PE ON SO 12
I. TRAC NGHIEM

Cau 1: Cho céac céu sau day:
(D: “ Phan-xi-pang la ngon nti cao nhat Viét Nam”.
(I): “7z* <9,86 .
(IID): «“ Mét qua!™.
(IV): “ Chi o1, may gio r6i?”
Hoé1i ¢6 bao nhiéu cau la ménh dé?
A. 4 B. 3 C.2 D. 1
Cau 2: Téap hop nao sau day c6 ding hai tdp con?
A. {x;y}. B. {x;@}. C. {x} D. {x;y;@}.
Cau3: Chiéu cao cia mot ngon doi la h= 347,13m£0,2m . B¢ chinh xdc d cua phép do trén la
A. d=347,13m. B. 347,33m. C.d=0,2m. D. d =346,93m.

Cau 4: Ham sd nao sau day co6 tap xac dinh 1a R ?

3x _ 2\/;

x*—4 'y_x2+4'

A y= C. y=x"-2Jx-1-3.D. y=x"—/x*+1-3.

Cau 5: Ham s0 nao sau day 1a ham so 1&?

A. f(x)= x*+1-2. B. g(x)=|x|. C.h(x):x+l. D. k(x)=x2+x.
X

Cau 6: Parabol (P) : y=-2x>—6x+3 co6 hoanh d¢ dinh 1a

A. x=-3. B.xzi. C.xz—z. D. x=3.
2 2
. X 1
Cau 7: SO nghiém cua phuong trinh = la:
s phionS 2Wx-3 x-3
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0

Cau8: Cho u=DC+ AB+BD véi4diémbatki 4, B, C, D. Chon khing dinh dang?
A.u=2DC. B.u=AC. C.u=0. D. u=BC.

Cau9: Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho hai diémA(3; - 5) , B(l; 7) . Trung diém 7 cua doan théng
AB cotoadd la
A 1(42). B. I(-2;12). C.1(21). D. 1(2;-1).
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Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Biét sina = % (90° < r <180°). Tinh gi4 trj cua coter .
A5, R C. —/15. p, Y15

15 15
Cho ménh d&:”’Cé mét hoc sinh trong 16p 10A khong thich hoc mén Toan . Ménh d& phu dinh
ctia ménh d& nay la:
A. ”Moi hoc sinh trong 16p 10A déu thich hoc mén Van ”.
B. ”Moi hoc sinh trong 16p 10A déu khong thich hoc mon Toan ™.
C. ”C6 mét hoc sinh trong 16p 10A thich hoc mon Toan ™.
D. "Moi hoc sinh trong 16p 10A déu thich hoc mén Toan *.
Cho A= (=13) vy B=[0:5] ki ao (ANB)U(ANB) .
A. (-1;3). B. (-1;3)\{0}. C. (-L3]. D. [-L;3].

Theo théng ké, dan s6 Viét Nam nam 2016 dugc ghi lai nhu sau s =94444200+3000 (nguoi).
S6 quy tron ctia s6 gan dung 94444200 la:
A. 94400000 B. 94440000. C. 94450000. D. 94444000.

Dudng thing di qua diém M (2;—1) va vudng géc véi dudng thing y = —%x +5 c6 phuong trinh

la:
A. y=3x+5 B. y=-3x+5. C.y=3x-7. D. y=-3x-7.

Cho ham s6 y = ax” +bx +c ¢6 dd thi nhu hinh v& duéi day. Ménh dé nao sau day ding?

y

0 >
S X

A.a>0,b<0,c>0. B.a>0,b>0,c>0. C.a>0,b=0,c>0. D.a<0,b>0,c>0.

Goi Sla tip hop tit ca cic gid tri thuc coa tham s6 m dé phuong trinh
mx +m —(m + 2)x =m’ —2x c6 tap nghiém 1a R . Tinh tong tit ca cac phan tir cia S.

A. 0. B. 1. C.2. D. -1.

Phuong trinh (m + l)x2 + (2m - 3)x+ m+2=0 c6 hai nghi¢m phan bi¢t khi:

1 1
1 1 m<— m<—
A.m>—. B. m<—. C. 24 . D. 24 .

24 24 m #—1 m#—1
Cho hinh vuéng ABCD canh a . Tinh ‘ZE+Z€'+ZE‘

A. (2+\/§)a. B. a\/a. C. 3a. D. 2\/§a.

Trong mat phfmg toa 0 Oxy cho hinh binh hanh ABCD c6 A(—2;3) ; B(0;4) ; C (5;—4). Toa

d0 dinh D la:
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Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Bai 1:

A (V7:2). B. (3;-5). c. (37). D. (3:42).

Cho 0° < & <90°. Khang dinh nao sau day dung?

A. sin(90° +a)=-cosa . B. cos(90° + ) =—sina .

C. tan(90° +a)=cotar .D. cot(90° + o) = tana .

C6 bao nhi€u gia tri m nguyén trong nua khoang [—10;—4) dé duong thing

d:y =—(m+1)x+m+2 cit Parabol (P):y = x” +x—2 tai hai diém phan biét ndm vé ciing mot

phia ddi véi truc tung?

A. 6. B. 8. C.7. D. 5.
. . . 1 2 .
Goi n 1a so0 cac gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh ()H—)(—m;c—f—) =0 c6 nghiém duy nhat.
x —_—
Khi do n la:
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Phuong trinh |3x - 1| =2x—5 c6 bao nhiéu nghi¢m?
A.0. B. 1. C.2. D. Vo sb.

Mot gia d& dugc gin vao birc tuong nhu hinh v&. Tam gidc ABC vudng con & dinh C. Ngudi
ta treo vao diém A4 mét vat co trong lugng 10N . Khi d6 luc tac dung vao buc tuong tai hai diém
B va C c6 cudng do lan luot 1a:

A. 10W2Nva 142N . B.10V2Nva 10N. C. 10N va 10N, D. 10N va 10v2N.

F1

Trong mit phing toa do Oxy , cho hai diém B(2;3),C (—1;—2). Tim toa do diém M thoéa man
2MB +3MC =0.
1 1 1 1
A. M(—;Oj. B. M(——;O]. C. M[O;—j. D. M[O;——j.
5 5 5 5
II. TU LUAN
Cho ham s6 y = x> +3x+2 (1) .
a) Lap bang bién thién va v& do thi (P) ctia ham s6 (1)
b) Dung db thi (P) dé tim x sao cho y<0.

¢) Tim m d& phuong trinh 2x” + 6x —m+2 =0 c6 hai nghiém phan biét, trong d6 c6 mot nghiém
16n hon 1.
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Gidi phuong trinh; V#X+5=2x-5

Bai 2:
Bai3: Cho AABC. Trén canh AC léy diém 7 sao cho CI = %CA . Diém J théa man diéu kién
BJ-~4c-24B.
2 3
a)Biéu dién vecto BI theo 2 vecto AC, AB. Tir d6 chimg minh B, I, J thang hang.
b)Tim tép hop diém M sao cho AM .AB = AB.AC .
¢)Tam giac ABC c6 dic diém gi néu AB+ AC vudng goc véi AB+CA.
PE ON SO 13
; 1
Cau 1: Téap xac dinh clia ham s0 y = la
d V3—-x
A. D=[3;+00). B. D =(3;+00). C. D=(—0033]. D. D=(—00;3).
Cau 2: Cho hinh thoi ABCD . Khang dinh nao sau diy ding?
A. AD =CB. B. 4B = BC. C. AB = 4D. D. 4B=DC.
Ciau 3: Trong cac ham sb sau, ham s6 ndo luén dong bién
A. y=2—5x B. y=(3-2)x+/5-6
C.y:(2\/§—3)x—|—1 D. y=—2-5)x-3
Ciu 4: Cho A 1a tap hop khac rdng. Khing dinh nao sau dau la ding?
A. A\p=1¢ B. AUp=4A4 C. AN¢p=4 D. p\4=4
Cau 5: Trén hé truc toa d0 Oxy cho hai diém A(-2;1), B(1;5). Toa d cua vecto AB 1a
A. (3;4). B. (4;3). C. (—4-3) D. (—3;—4).
Chu6: Chohamsé y= %xz —2x—1 ¢ dd thi la parabol (P). Hoanh d¢ dinh cua (P)la
A x=-2. B. x=4. C.x=2. D. x=-1.
Cau7: Chohamsd y=3x+1.Diém nao sau diy khéng thudc do thi ham sb.
A. (=27) B. (—1;,—2) C. (1;4) D. (3;10)
Ciu 8: Cho tam giac ABC déu c6 canh biang J12 . Tinh gié tri ctia biéu thie T = ‘A—B - R‘
A. 3 B.6 C.3 D. 23
Cau 9: Cho doan théng AB=6.Piém M thudc doan thfmg AB saocho AM =4. Khéng dinh nao

sau day dung?
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A. MA=2MB . B.W:%E. C.W:%E. D. AB=3BM .

Cau 10: Cho gié tri gin ding ctia 7 13 a =3,141592653589 véi do chinh xac 107" . Hay viét s6 quy

tron cua so a .

A. a=3,1415926535. B. a=3,1415926536. C. a=3,141592653. D. a=3,141592654.

Cau 11: DO thi ham sb y=ax’ +bx+c cét truc hoanh tai hai diém phan biét khi

A. b’ —4ac<0. B. > —4ac>0. C. b*—4dac<0. D. b’ —4dac>0.
Céau 12: Cho tam gidc ABC c¢6 M la trung diém ciia BC. Ménh dé nao sau day dung

A. AB+AC=24M . B. AB+AC=24AM . C. AB+AC=AM . D. AB+AC=MA.
Ciu 13: Céc tap hop sau, tdp nao bang rdng?

A. {xeQ|@Bx-1’ <0} B. {x€Z|4x’ —9=0}
C. {xeR[x*-3=0} D. {x€R|4x—9=0}

Céu 14: Cho hinh binh hanh 4BCD. Khang dinh nao sau day 1a sai?

A. AB+ AC = AD. B. AB— AD = DB.
C. AB+ AD = AC. D. AB+ BC = AC.

Cau 15: Cho ménh dé P dang va ménh dé Q sai. Ménh dé nao sau day la ménh dé sai?
A.P=0 B. P=0. C.P=0. D. P=0.

l-x x>1 ., . 2
. Gia tri cia biéu thuc 7 = f(-1)+ f(D)+ f(5)1a:

Cau 16: Cho ham sb f(x)={
2x-1 x<1

A.T=-2. B.T=-7. C.T=6. D.T=7.

Cau17: Chocactaphop A={x R |x’-3x=0}, B={x eZ|x* <5} .Khidé AU B la tap nio trong

cac tap sau:
A. {-2,-1,0,1,2,3}. B. {-2,-1,0,1,2}.  C. {0}. D. {0,1,2,3}.
Cau 18: Chotap A= {(x; W|x,yeN,x+y= 3} . SO phan tir ciia tip A4 bang bao nhiéu?
A.8. B.2. C.4. D. 3.
Cau19: Do thi ham sé y =ax+b di qua hai diém A(L;1) va B(-2;-11). Tinh gia tri ctia biéu thic

T=a”+2b.
A. T=1. B.7T=12. C. T=10. D. T=22.

Ciu 20: Cho ham s6 bac hai y =ax* +bx+2 c6 d6 thi di qua hai diém M (1;5) va N(-2;8). Ham sb
c6 phuong trinh la:

A y=x"+x+2. B. y=2x"+2x+2. C.y=2x"+x+2. D. y=x"+2x+2.
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Céiu 21: Cho ménhdé P:"VxeR,x?+1>2x". Ménh dé nao sau day 1a ménh dé phu dinh ciia ménh dé
P.

A.I_J:"VxeR,x2+1;t2x". B.I_J:"ElxeR,x2+l;t2x".

C. P:"IxeR,x* +1<2x". D. P:"IxeR,x* +1<2x".

Céu 22: Cho luc gidc déu ABCDEF c6 tam O . Khang dinh nao sau day 14 sai?

A. AF+ED+BC=0. B. 0A+0OC+OE =0.
C. AB+CD+EF =0. D. OB+O0D+OF =0.

Ciu 23: DO thi trong hinh v& 1 d6 thi ciia ham s6 nao trong bén ham sé dudi day?

Y y
9

o \/Q g
gl

A y=x"—2x. B. y=x"+2. C.y=-2x"+5x+2.D. y=2x"—5x+2.

Céu 24: Cho hinh chit nhat ABCD ¢ AB = 2, AD = 3.Gia trj ctia biéu thirc T = \3@ 4 2@\

A. V13, B. 24/6. C. 12. D. 6v/2.
Cau 25: Trén hé truc Oxy cho tam giac ABC c6 A(—l;3),B(2;1),C(—3;2) . Tim toa do diém D sao cho
ABDC 1a hinh binh hanh.
A. D(00). B. D(-2;6). C. D(-6;4). D. D(4;2)

Ciu 26: Cho luc giac ABCDEF . Pang thiic nio sau ddy dung?

_— — —— —— —— —— _—  —— —— ——  —— ——

A. AB+CD + EF = AD+ FC + EB B. AB+CD+ EF = AD+ CF + EB
C. AB+CD+ EF = AD +CF + BE D. AB+CD + EF = DA+ CF + EB

Cau 27: Trén hé truc Oxy cho tam gidc ABC . Biét B(3;—2),C(~1;1) va AB=2AC.
Tim toa d6 diém D 1a chan duong phén giac trong goc 4 ciua AABC.

A. D[l;—l] B. D(l;O) C. D[é;—l] D. D[l;O]
2 3 3
A I X ro AL 1s ] 4 x* +|x|
Cau 28: Trong cac ham so sau, c6 may ham so chan f(x) =x"+4; g(x) = ;
X

2x+x* x<0

h(x)=VETx 7w k(x):{-zﬂxz x20

A. 3. B.1. C. 2. D. 4.
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Ciau 29: Cho tam giac ABC.Piém I théa méin IA+1B+2IC =0. Biéu dién vecto AI theo hai vecto
AB, AC ta duogc Z:xﬁ+yzf. Tinh 2x+y

A. 2x+y=% B. 2x+y=%. C.2x+y=1. D. 2x+y=%.

Céu 30: Cho dudng thing d : y = 2x—1cit Parabol (P):y=x*—3x+2 tai hai diém phan biét A,B.

Tinh
do6 dai doan AB.
A. 37 B. V13 C. J65 D. V5
Céu 31: Cho hai tip hop 4={1,2,3,4} va B={1,2,3,4,5,6,7,8,9}. C6 bao nhiéu tap hop X thoa min
AUX =B.
A.8 B. 64 C. 32 D. 16

. 2x+4
Cau 32: S6 phén tir cia tap hop M={(x;y)|x,yeZ;y= ”3}151
x—

A. 4. B.5. C. 8. D. 10.

Ciu 33: Mot vat c6 trong lugng P =20N dugc dit trén mot mat phang nghiéng véi goc nghiéng

a =30° (hinh v&). Khi d6 d6 16n cua cac luc N,F lan luot 12 bao nhiéu?
P

—104/2.

F,

A. M ~10,|F,

—10. B. ‘ﬁ‘:loﬁ,

C. ‘ﬁ‘:lo,ﬁ Fl=10.

—1043. D. ‘ﬁ‘:loﬁ,

Céu 34: Cho tam giac ABC c6 tryc tim H va tim duong tron ngoai tiép O. Goi D 1a diém ddi xing
v6i A qua O; E 1a diém dbi xtmg v6i O qua BC . Khang dinh nao sau ddy 1a ding?

A. OA=HE . B. OH = DE . C. AH = OE . D. BH =CD.
Cau 35: Cho hamsd y=ax+b dong bién va do thi 1a duong thing di qua diém M (3;4) cit hai truc toa
dé Ox, Oy lan luot tai 4 va B sao cho OB =404 . Tinh dién tich tam giac OAB.
A.24. B.32. C. 16. D. 8.

2x-1 khi x2>1

Chu36: Chohamsé y= { c6 gié tri 16n nhat, gi4 tri nho nhét trén [0;2] 1an luot 1a

—x+2 khi x<l1
M va m . Gié tri biéu thic T = M +m béng bao nhiéu?
A.4. B.7. C.3. D. 2.
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Cau 37: Trong h¢ truc Oxy cho tam giac ABC. Biét M(1;2),N(=2;3),P(3;5) lan luot la trung diém cua
BC,CA, AB. Tim toa d6 diém A.

A. A(—4;0) B. 4(4;6). C. 4(6;4). D. A(0;6).
CAau 38: Cho ham sb y=ax’+bx+c co dd thi 1a mot Parabol tiép xtc voi truc hoanh tai diém c6 hoanh
d6 x =2 vadiquadiém M (3;4). Khi d6 biéu thitc T =a+b+c c6 gia tri bang bao nhiéu?

A. —4. B. 38. C. 4. D. 32.

Cau 39: Cho tam gidc ABCc6 AB=1, AC=3.Goi D la chan dudong phan gidc trong goc 4 cua tam
gidc ABC . Khang dinh nao sau day dung:

A. DB=-3DC. B. DC =—4DB. C. DB=-4DC. D. DC=-3DB.
x—1
. khi x<1
Cau 40: Téap xac dinh ciaham s0 f(x) =4 Vx+2 la
V10— x ++/10+x khix>1
A. (—10;10). B. (—2;10]. C. [-10;10]. D. [-2;10].

Cau 41: Cho ham s6 y = x> —mx+2m —2019 véi m 1a tham s6. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé
dd thi ham sb cét truc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh ¢ x,, x, thbamin 0<x, <l<x,.
A. 1008. B. 1007. C. 1009. D. 1010.

Ciau 42: Cho tam gidc déu ABC co trong tim G . Diém M tuy y nam trong tam giac. Goi D,E,F lan
luot 1a diém d6i xing v6i M qua BC,CA, AB; X,Y,Z la cac diém ddi ximg v6i M qua céc
trung diém cua BC,CA, AB. Khing dinh nao sau ddy dung?

A. MX + MY + MZ = MA+ MB +MC . B. MD +ME + MF = MX + MY + MZ .
C. MD+ ME +MF = MA+MB+MC . D. MX + MY + MZ = MA+MB+MC + MG .

Cau 43: Trén h¢ truc toa do cho hinh thang ABCDc6 AB||CD va CD =3A4B. Goi [ la giao diém cua
AC va BD, biét diém A(1;3), B(—2;1),C(-3;2) . Tinh dién tich hinh thang ABCD.

A. 7. B.I?S. C. 10. D. 5.

Céu 44: C6 bao nhiéu sb tw nhién c6 4 chit s6 va chia hét cho it nhat mot trong ba s6 3;4:5.

A. 5100. B. 5400. C. 5250. D. 7050.
. 5 . . 3 .
Cau 45: Chohamso y =ax’ +bx+c c6 do thi (P). Biet (P) c6 tryc doi ximg x = 5 va di qua diém
M (~1;3). Tinh tong S =16a+4b+c.

A. §=3. B.S=7. C. §=8. D. §=5.
Cau 46: Cho tam gidc ABC déu c6 canh bang 6cm. Biét tap hop cac diém A thoa man
[MA +2MB +3MC]| = [MA + 2MB — 3MC] 1a mot dudng tron. Hoi dudng tron 6 ¢6 ban kinh
bang bao nhiéu?
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A. ﬁcm. B. %cm. C. 3\/7 cm. D. 6\/7 cm.

Ciu 47: Cho hamsb y = (2m - 1)x+ 3—4m v6i m 1a tham sd. Biét d6 thi ham sb luon di qua diém
M (x,;¥,) c6 dinh. Tinh gid trj biéu thie x,” + y,’.
A.4. B.S. C.9. D. 10.
Ciu 48: Ham sd y=ax+b co do thi 1a dudong thang (d). Biét (d ) di qua diém M (2;3) sao cho
khoang cach tir O tdi duong thang (d) 1a 16n nhat. Tinh T =3a+2b.

A g2 c.2 D. 3
9 3 3

Cau 49: Cho hinh vuéng ABCD c6 canh a. Goi d 1a duong thiang qua D va song song voi AC . M la
diém tuy y trén d . Gi4 tri nho nhat cua biéu thirc 7 = ‘VA +2MB +MC ‘ la bao nhiéu?

a2 B. 342 c.? a2 a2

D.
4 4 2

Cau 50: Cho tam gidc ABC c¢6 AB=3;BC =6,CA="7.Goi I 1 tim duong tron ndi tiép tam giac
ABC. G 1a trong tim tam giac. Khang dinh nao sau day ding

A 67:262-%63 B. IA+IB+IC=161G.
C.Bi=>Bi+>BC. D. Ai=L4B-LacC.
8 16 6 2
PE ON SO 14

A. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 1: Cho phuong trinh |x—2| =2x-1 (1) Phuong trinh nao sau day la phuong trinh hé qua cua
phuong trinh (1) ?
A (x=2)" =(2x-1)". B. (x—2) =2x-1
C. x-2=2x-1. D. x-2=1-2x.

Cau2: Cho tip hop 4. Tim ménh dé sai trong cic ménh d¢ sau:
A. AND=0. B. Jc 4. C. AN =4\D. D. Ac 4.

Ciau 3: Tim tit ca cic gid tri cua tham s6 m dé phuong trinh (m + 1) x’ —2(m + 1)x+m =0 vo nghiém.

A. m<-1. B.mZ—%. C.m<-1. D.—1<m<—%.

Cau 4: Cho hinh vuong ABCD canh bang ¢, tim O . Tinh ‘TO+E‘

a\/m a\/§ a\/m 5a*

. B. . C. . D. —.
2 2 4 2

A.

Cau5: Trong mit phfmg Oxy cho tam giac ABCco6 A(—4;7),B(a;b),C(-1;-3) tam giac 4ABC nhéan
G(-1;3) lam trong tdm. Tinh T =2a+5.
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A.T=9. B.T=7. C.T=1. D. T=-1.

Cau 6: Goi S 1a tap hop céc gia tri nguyén ctia m dé ham s§ y = (4 —m?)x +2 ddng bién trén R . Tinh
s6 phan tir ciia S'.

A.5. B.2. C.1. D. 3.
Céu7: Tim tip xéc dinh cia ham s6 y =~/x—1+ xl .

A. [1;400)\ {4} . B. (1;+00)\ {4} . C. (—4;+0). D. [1;+00).
Cau8: Cho a,b cd af=4J6]= . (a.b)= %0 Tinn ‘;’_SB‘_

A. 9. B. v/541. C. /59. D. J/641.

Cau9: Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao 1a ménh d&?
A. 3 1 s6 nguyén t6 1¢ nho nhét.
B. D¢ thi hom nay khé qua!
C. Mot tam giac can thi mdi goc déu bang 60° phai khong?
D. Cac em hay c¢b gang hoc tap!

Cau 10: Gia st x,vax, 1a hai nghiém cta phuong trinh x*+3x—10=0. Tinh gia tri cta biéu thirc

P=i+i.
XX
A P=> B. p=-0 C.pP=-3 p. p=-19
10 3 10 3

Cau 11: Chohams6 y = f(x)=3x*—4x” +3. Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao diing?
A. y = f(x) laham so khong c6 tinh chdn1é&. B. y = f(x) 1a ham s6 vira chin vira Ié.
C. y=f(x) laham s6 chén. D. y=f(x) laham s 1¢.

Cau 12: Cho tam giac déu 4BC . Tinh goc (E, R‘) .

A. 120°. B. 60°. C. 30°. D. 150°.
Cau 13: Didu kién x4c dinh ciia phuong trinh +2x—-3 = x—31a
A, x>3. B. x>3. C.xzé. D.x>é.
2 2
Cau 14: Tim tat ca cic gié tri ciia tham s6 m dé phuong trinh x*> —4x+6+m =0 co it nhat mot nghiém
duong.
A.m<=2. B. m>-2. C. m>-6. D. m<-6.

Cau 15: Hinh v& dudi dy 1a d0 thi ctia ham sé nao?
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Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Y

2

J m

-3 2 -1 O 1 2 3

A. y=—(x+1)2. B. y=—(x—1). C. y=(x+1)2. D. y=(x—1)2.

S6 nghiém cua phuong trinh (2 - \/g)x4 +5x° + 7(1 + \/5) =0 bang

A. 0. B. 2. C. 1. D. 4.
Tap nghiém cta phuong trinh |1—x| _ ol la
. ' Jx-2 x-2
A. [l;+x). B. [2;+ ). C. (2;+©). D. [1;+)\{2}.

Xac dinh ham s6 bac hai y = x* + bx + ¢ . Biét rang dd thi ham s6 c6 truc dbi xtng 1a duong thang
x=-2 vadiquadiém A(1;-1).

A. y=x"+4x-6. B. y=x’—4x+2. C.y=x"+2x-4. D. y=x"-2x+1.
Tinhténgm+p§+ﬁ+ﬁ+§k.
A. MN . B. MP. C. MR. D. PR.

Ménh dé nao sau day la ménh dé pht dinh cia ménh dé: “Moi dong vat déu di chuyén”?
A. C6 it nhit mot dong vat di chuyén.

B. C6 it nhdt mot dong vat khong di chuyén.

C. Moi dong vat déu khong di chuyén.

D. Moi dong vat déu dimg yén.

Cho tam gidc ABC .Tim tap hop cac diém M thoéa man ‘m—M—C‘ = ‘W —BA|.

A. Puong tron tdm A, ban kinh BC'. B. Pudng thing qua 4 va song song BC .
C. Puong thing AB. D. Trung tryc doan BC.

Tim tit ca cac gia tri ciia tham sb m dé phuong trinh m’ (x + m) =x+m co tap nghiém R.

A. m=0 hoic m=1. B.m=0 hoic m=-1.
C. me(—l;l)\{O}. D. m==1.

Cho cos x = % Tinh biéu thirc P =3sin® x +4cos’ x.

A.P=1—5. B,P:E, C.Pzﬂ. D.Pzz.
14 4 4 4
Khi nubi ca thi nghiém trong hd, mot nha khoa hoc di thay rang: Néu trén mdi don vi dién tich

ciia mat ho c¢o x con ca (x € Z") thi trung binh moi con ca sau mot vy can nang la 480—20x
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Cau 25:

Bai 1:

Bai 2:

Bai 3:

Cau 3:

(gam). Hoi phai tha bao nhi€u con cé trén mét don vi dién tich cua mat hd dé sau mdi vu thu
hoach duoc nhiéu ca nhat?

A. 10. B. 12. C.9. D. 24.

Cho 4 =(-o0;0)U(4;+0);B=[-2;5]. Tinh ANB.

A. OD. B. (—o0;+00). C. (-2,0)0u(45). D. [-2;0) U (4;5].

B. PHAN TU LUAN (5.0 diém)

Cho ham s6 y = —x> +2x+3.

a) (1 diém) Lap bang bién thién va v& do thi (P) ciia ham sd trén.

b) (1 diém)Tim diéu kién cta tham s6 m dé duong thing y =2mx—4m+3 cat (P) tai hai diém
phéan biét c6 hoanh d¢ 16n hon 1.

Giai phuong trinh: |x - 2| =x’-3x—4.

Cho hinh chit nhat ABCD c¢6 AD=a, AB=x,(x>0), K 1a trung diém ctua AD.

a) (1 diém) Biéu dién AC,BK theo AB,AD.

b) (0,5 diém) Tim x theo a dé AC 1 BK .

¢) (0,5 diém) bat hinh chit nhat 4BCD trong hé truc toa d0 Oxy sao cho A(1;5), C(6;0). Goi

I 1a giao diém cua BK va AC, tim toa d6 diém 1 .

PE ON SO 15
A. TRAC NGHIEM: 4 diém
Ménh d& nao sau ddy c6 ménh dé dao 1a ménh dé diing?
A.Néu a va b cing chia hét cho ¢ thi a+b chia hét cho c.
B. Néu a>b thi o’ >b”.
C. Néu s6 nguyén chia hét cho 14 thi chia hét choca 7 va 2.
D. Hai tam giac bang nhau c6 dién tich bang nhau.

Trong céc tip hop sau day, tap hop nio la tip hop rong?

A. {xeR‘—x2+5x—2=0}. B. {erHx|<l}.
C. {xe(0;+oo)‘x2—4x=0}. D. {xe(—oo;—l)‘xz—Zx—?):O}.
Tap xac dinh ctia ham s6 y =~+/—3x — —%}34 la

¥ —3x—

2 2

A.D= (— ;—5}\{—4} .B. D:(—oo;—ﬂ\{—l}.
C.D= [—§;+ooj\{4} .D.D {-%;m].

Bang bien thién bén dudi 1a ciia ham so nao sau day?

X 400

@) —_

A, y=—x*+2x-3. B.yzm(mléthamsé).
C. y=2018x-2019. D. y=-2018x+1.
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Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Ham sd nao sau day c6 gia tri 1on nhat 1a %

A.y=—x2+%x+1. B. y=x"-3x+3. C.y=—x2+x+%. D. y=-x"+3x-3
Cho ham s§ y= f(x) = |x+ 2018| +|x—2018| . Chon ménh dé sai trong cdc ménh dé sau:
A. D6 thi ham sb y =f(x) nhan gbc O 1a tim dbi xtng.

B.Hamsb y=f (x) 1a ham s6 chén.

C. B0 thi ham sb y= f(x) nhén truc tung la truc doi xung.

D. Himsb y = f(x) co tdp xac dinh la R.

Tim tat ca cac gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh |2x —3| = |mx + 1| ¢6 2 nghiém duong phan

biét.

A. m<=2vm>2. B. 2 . C. 2<m<2. D. m<2vm=2.

S6 nghiém ctia phuong trinh vx* —4x+3 =+/1-x 1a

A. V6 s6. B.2. C. 1. D. 0.
2
Phuong trinh nao sau day la phuong trinh hé qua cta phuong trinh 2x+4 — ;4 ?
—x x—
A. (5x+6)(x—4)=x"(4-x). B. (x—2)2=0.
C.x*—6x+8=0.  D.(x=2)(2x+4)=(x-2)(-x"+4).

Cho a va b 1a céc vecto khac 0 sao cho a = %5 Khiang dinh nao sau day sai?

A.avab cung phuong. B. ‘Zz‘>‘5‘
C.ava—b ngugc hudng. D. H = ‘%a‘

Trong mit phang Oxy cho AABC c6 A(2;-3), B(-4;1) va C nam trén truc Ox , trong tAm
G cua AABC nam trén truc Oy . Toa do diém C 1a
A. (2;2). B. (0;2). C. (2;0). D. (0;0).

Cho a=(2;—1)’ b=(3;_5) va cz(_l;_3).Giétrj cua biéu thie 21(13—2) la
A. 10. B. 12. C. 16. D. 8.

Cho tam gidc ABC . Cé bao nhiéu diém M théa méan didu kién |1T42 +MB+MC|=1?

Al B. 2. C.0. D. Vo sb.

. i 2, N S tano —3cota
Cho goc a thoa man cosa = % Tinh gia tri cia biéu thic 4 =—————

tan o + cota '
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A-L B.

2

C.o0. D. L.
>

N

Cau 15: Cho hinh chir nhat ABCD c¢6 AB = a\/z , AD=a.Goi M la diém nam trén canh AB sao cho
AM =a. Tinh MD.AC .

A. (1—\/§)a2. B. 0. C. (1+\/§)a2. D. \3d*.

Cau 16: Cho tam gidc ABC ¢ AB=5, AC =4, trung tuyén BM = /33 . Tinh dién tich tam giac ABC

A. 36 B. /6. C. 2413 D. 24-/33.

B — Ty luén (6 diém):

Cau 17: (1,5 diém — 2,0 diém) Cho ham s6 y =x*+(3—m)x+m’ -1 (1), m 1a tham sé.

a) Khao sat sy bién thién va v& do thi ham s6 (1) khi m=-1.

b) Tim gia tri ctia tham s6 m dé dudng thang d:y = 2(1 —m)x—m cat d6 thi ciia ham sb (1) tai hai diém
phan biét 4, B. Khi do, tim toa d¢ trung diém M cua doan thfmg AB theo tham s m .

Cau 18: (1,5 diém — 1,5 diém)

a) Giai phuong trinh sau trén tap s thuc: v2x—3 ++/5—2x =2x> —3x.

V3x—2+4y+2 =14

3WB3x—2-y+2=3

b) Giai hé phuong trinh sau trén tap s6 thuc: {

Cau 19: (2,5 diém — 2,5 diém)
1. Cho tam gidc ABC déu canh a.
a) Xac dinh vi tri diém / théa man 414+ IB+IC =0 va tinh do dai 14, IB, IC.

b) Cho diém M thay d6i nhung luon théa mén dang thirc 4MA> + MB> + MC? =34”. Ching minh
rﬁng diém M 1udn thudc mot duong tron ¢6 dinh.

2. Trong mat phfmg toa d0 Oxy, cho tam gidc ABC c6 toa do cac diém A(l;—2), B (2;1),
C (—2;3) . Tim toa d¢ truc tam H cuia tam giac ABC.
Cau 20: (0,5 diém — 0 diém) (Chi danh cho cdc lop 10 Tin, L1, L2, HI, H2)

Cho ba s6 thuc duong x, y, z théa méan: x>+ y* +z> =48. Tim gia tri 16n nhit cua

A=x +8+)’ +8 4+ +8
Hét.
PE ON SO 16
A. TRAC NGHIEM:

Cau 1:  Biét phuong trinh (4n x): (m+1)x+2n—|—4=0 c6 nghiém x =2 . Tinh gia tri cta biéu thirc
E=m+n.
A. E=-3. B. F=3. C. E=2. D. E=-6.

46



Cau2: Biét phuong trinh (4n x): (a —b+ l)x +bh—2=0 c6 vo sb nghiém. Tinh gié tri cia biéu thirc
E=a+b.
A2. B. 1. C. 3. D. 4.

Cau 3:  Biét bat phuong trinh (4n x): (m—1)x+2m—3 >0 vo nghiém. Tim tat ca cac gi tri tham s
m
A. m>1. B. m=1. C. m<l1. D.ng.

Cau 4: Biét phuong trinh (4n x): Vx—1=5-m c6 nghiém. Khi d6 s cac gia tri nguyén duong cua
tham s6 m 1a
A. 5. B. 6. C. 4. D. 1.

Cau5:  Cho a=(-2;1) va b=(1;3). Tich vd huéng ab bang
A. 0. B. (-2:3). C. (-1;4). D. 1.

Cau 6: Cho ABC ¢ BC=6 vy gbc BAC =30° Ban kinh dudng tron ngoai tiép AABC bang

A. 6. B.3. C.12. D. 243.
Cau7:  Sb nghiém cua phuong trinh x> —3x+2 +L1 = Ll 1a:
X — X —
A. 0. B. 2. C.3. D. 1.

Ciu 8: Cho tam giac 4BC cantai 4, biét AB=a, BAC = 120°  Tinh tich vé hudng AB.BC theo 4.

2 2 2 2
A =L B. 3% c. 3% p. L.
2 2 2 3

Cau9: Cho tam giac 4BCco AB=a; 4C = a~f3 va BAC =60" Tinh dién tich tam gigc ABCtheo @

az\/g 3a® a’
A. SABCZT' B. SABC:T' C. SABCZT'

D. S, =3a".
Cau 10: Cho tam giac ABC coAB=3; AC=5y4 BC=6_Gia trj cua 054 bing
_L _2 c. 2 D. 2

15 TS5 15 15
Ciu 11: S6 nghiém cta phuong trinh \/x—3.(x2 —6x+8)=01£1:

A. 1. B. 2. C.3. D. 4.

Cau 12: Cho tam gidc A4BCc6 AB=3, AC =5va BC =6.D¢ dai duong trung tuyén AM ciia tam giac
ABC bang?
A. 8. B. 4. C.2. D. 242.

B. TU LUAN: (7 diém)
Bai 1:  Giai phuong trinh

a) Vx’ =3x+3=2x-1.

b) ‘xz —x—1‘=‘2x2—3x‘.
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Bai 2:
1. Tim m dé phuong trinh (x —1)(x* 4+4x +2m—1)=0 ¢ 3 nghiém phan biét.
(x—»)" —2(x—»)=0

2. Giai h¢ phuong trinh
X 42y —4x+1=0

Bai 3:
1. Trong mit phang toa dd Oxy, cho A(-1;2),B(1;-1),C(0;1)
a) Tinh 4B.BC va d6 dai doan BC.
b) Tim toa d tryc tam H cua tam giac ABC.
2. Cho tam gidc ABC c¢6 AB=4,AC =6 va goc BAC =60°. Goi M 1a trung diém ctua BC,
diém N théa man AN = %Z@. Chtng minh AM 1 BN .
N ’ A N cy . ) £ . .2 , a 1 b 1 1
Bai4:  Cho céc so thyc duong a,b. Tim gia tri nho nhat cia biéu thic P=a| —+— [+ b| =+ — |+ —.
2 b 2 a) ab
HET.
PE ON SO 17
Caul: SO cac gia trj cia m dé phuong trinh |x2 —3x| —m=0 c6 4 nghiém.
A. v sb. B. 0. C.2. D. 4.
Cau2: Cho parabol (P): y =ax’ +bx+4 di qua diém A(1;7) va cé truc d6i xtimg x = —1. Tich ab nhan
gié tri bang
A. —6.B. 4. C. -18. D. 2.
. o . mx+2y=m+1
Cau 3: Nghi¢m cua h¢ phuong trinh la
2x+my=2m-1
A () =(2:2). B. (x;y)=(3:6). C. (x)=(=2-2). D.(xy)=(0-2).
Cau4: Cho doan thang AB = 6. Tap hop cac diém M thoa man MA® + MB* =18 14
A. mot doan théng. B. mot diém.
C. mot duong tron. D. mot duong thang.
Cau5:  Trong mit phang Oxy, cho tam gidc ABC vudng tai 4(2;2).Biét C(4,-2) va Be Oy. Timtoa
do diém B.
A. B(0;3). B. B(0;-3). C. B(0;1). D. B(0;-1).

Cau6: Lop 10 D c6 37 hoc sinh, trong d6 ¢6 17 hoe sinh thich mén Van, 19 hoc sinh thich moén Toan,
9 em khong thich mén nao. S6 hoc sinh thich ca hai mon la

A. 2 hoc sinh. B. 6 hoc sinh. C. 13 hoc sinh. D. 8 hoc sinh.
A oo A=x| o A-x o x o A .
Cau 7: Phuong trinh = co tat ca bao nhiéu nghi€ém nguyén?
Jx-2 Jx-2

A.1. B.V§so. C.2. D. 0.
Cau8: Tim tit ca cic gia tri thuc ctia tham s m dé duong thing y=x-2 cat parabol
(P):y=x*—mx+2 tai ding mot diém.
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mx+2y=m+1
A. B. m=3. C.m=-5. D.med.

2x+my=2m—-1
Cau9: Cho céc vecto @,b co do dai bang 1 va |3a—4b |= J13. Tinh cos(d,b) .

p.
2
Cau 10: Cho tam gidc ABC nhon c6 BC =3a va ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac ABC la

R:a\/g.Tinhsc")dog()c A.

A. —. B. 1. C.

N | —
ENg

A. A=120". B. 4=45". C. A=30". D. A=60".
X +2y=m+1
Cau 11: SO nghiém cua h¢ phuong trinh ey = la
2x+my=2m-1
A.2. B.O0. C. 1. D. 3.

Cau 12: Cho tam gisc ABC la tam giac déu, O 1 tim dudng tron ngoai tiép tam giac ABC . Tim ménh
deé ding trong cac ménh d¢ sau.

A. OA+0B=0C. B. 0A+0OB=20C. C.04+0OB=CO. D.OA+0B=2CO.
Cau 13: Cho Parabol (P): y =—x’+2bx+c c6 diém M (2;10) 1a diém cé tung do 16n nhét. Tinh gié tri
cua c
A.22. B.6. C.12. D. 10.

Cau 14: Trong cac ham so sau dau 1a ham s6 bac nhat?

1
A y=(1-x)1+x)+x>+2x. B.y=(2-1’x——.
X

C.y=1-x". D.y=6+2x.
X
Cau 15: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao la ménh dé sai?
A. IneN:3"<n+3. B.1>2<6>7.
C.6<4=10>7. D. VxeR:(x-2)* <x’.

Ciu 16: Sb nghiém cua phuong trinh /3 —x (x2 —9x+ 20) =0 la:
A.0. B. 1. C. 2. D. 3.
Ciu 17: Cho ba diém bat ky M, N, P. Pang thirc nao sau day sai?
A. PM =NM - NP B. MN + NP =—PM .
C. MN = MP-PN . D. NP=MP+NM .
Céu 18: Trong mit phang toa dd Oxy, cho A(1;3); B(~1;—8). Tim diéu kién cia a dé diém M (a;0) thoa
man goc AMB 1a mot goc tu.
A. a €[-5;5]. B. a € (5;4).

C. ae(—x;-5). D. a e(-5;5)\ {%} .

Cau 19: Mot hoc sinh giai phuong trinh +/2x* +4 = 2x(*) nhu sau:
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Bude 1: Diéu kién xac dinh 1a R .
Budc 2: (¥) < 2x° +4=4x"
Budc 3: < x* =2. Vay phuong trinh ¢6 nghiém x=+2 va x=-2
Loi giai trén dung hay sai, néu sai thi sai bat dau tir budc nao?
A. Loi giai dung. B. Loi giai sai tu budc 1.
C. Loi giai sai tur budce 2. D. Loi giai sai tir bude 3.
Cau 20: D) thi ham sb nao sau day nhén truc tung lam truc ddi xung?
A. y=x"+3x. B. y=x+3|+|x-3].

C.y=(x+1). D y=2=1
X

Cau 21: Phuong trinh |x2 —Tx+ 6| = |x2 —2x+ 4| c6 bao nhiéu nghiém nguyén am?

A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
Cau 22: C6 bao nhidu gia tri ciia tham s6 m dé hai duong thing d,:y=(m-1)x+3m-2 va

d,:y= (m2 —l)x +2m—1 song song vo&i nhau?
A.3. B.2. C. 1. D.0.
Cau 23: Cho tam gidc ABC cb AB = 4em; AC =12cm va gbec BAC =120°. Tinh dién tich tam gidc 4ABC

A. 1243 (em?). B. 24y3(cm’). C. 12(em’). D. 24(cm’).

Cau 24: Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao dung v&i moi gia tri thuc ctia a ?
A. a<3a. B. a’ >-2a’. C.2-a<3-a. D.%a>—a.

Cau 25: Cho tam gisc ABC théa min BC>+ AC> — AB* —\2BC- AC = 0. Khi do6, goc C ¢6 sé do 1a
A. C=150". B.C=60". C.C=45". D. C=30".

Cau 26: Cho hinh binh hanh 4ABCD ¢6 AB=1,4D = 2,@ =60". Tinh d6 dai canh AC.

A.ﬁ.B.?. c. 7. D. 5.

Cau 27: Cho ham s6 y = ax® + bx +c(a # 0) c6 bang bién thién nhu hinh v& dudi day

X 0 b +e0
2a
)} A
/ g \
_1 —of
A. a<0,b<0,c>0. B. a<0,b>0,c<0.
C.a>0,b>0,c>0. D. a<0,b>0,c>0.

Cau 28: Cho ham s6 y = f(x) = x> —4x+2 trong cac ménh dé dudi diy ménh dé nao dang?
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A. f(—22019)>f(—32019)-
B. f(22019)<f(32019)-

C. D6 thi ham s cét truc hoanh tai diém c6 hoanh do béng 2.
D. D6 thi ham s6 nhan duong thang x = -2 1am truc ddi ximg.

Cau 29: Trong mat phflng toa dd Oxy, cho tam giac ABC c6 A(5;3), B(2;-1),C(-1;5) . Tim toa d§ diém
H 1a tryc tdm tam gidc ABC.

A. H(3;2). B. H(3;-2). C. H(2;§j. D. H[—Z;—Zj.

Cau 30: Tong céc nghiém cia phuong trinh (V3 —2)x* —4x* —(\3-2)=0 1a

4 2
A. -1. B. NS C.0. D.m.
Ciu 31: Cho a,b 1a har s6 thyc tity y. Ménh dé nao sau day diing?
A.Néu @’ <b’ thi a<b. B.Néu a<b thi a* <b’.
C.Néu a<b va a>0 thi a’ <b’. D.Néu a<b va b>0 thi a* <b’.
Cau 32: Trong mit phing toa dd Oxy, cho hinh binh hanh ABCD c6 A(1;2), B(-2;4),C(0;3) . Tim toa
do diem D.
A. (-3;1). B. (3;1). C. (3;-1). D. (-3;-1).

Cau 33: Gia tri 16n nhat cia ham s6 y = -3x> +2x+5 trén {—%;1} 1a

A.E.B.S. C. 1. D.Z.
3 3
Cau 34: Cho tam gidc ABC ¢o AB-BC =-BC-AC . Tam gidc ABC c6 tinh chat gi?
A. AABC vudng tai 4. B. A4ABC vubdng can tai B.
C. 24BC vubngtai B. D. AABC vuong cantai A.

Cau 35: Cho tam giac ABC ¢6 AB=10,4C =17,BC =15. Tinh AB- AC .

A. 164.B. —164. C. -82. D. 82.
Ciu 36: Tap xac dinh ctia ham s6 y = M la
x"—=x-12
A. [-2;4]. B. (-3;-2)u(-2;4).
C. (-2;4). D. [-2:4).
Cau 37: Tim gia tri cia tham s6 m dé dinh / cta d0 thi ham s6 y = —x* +6x+m thudc dudng thang
y=x+2019
A. m=2020. B. m =2000. C. m=2036. D. m=2013.

Cau 38: Cho tam gidc ABC vuong cantai 4 c6 BC = a~J2 . Tinh d6 dai BA+ BC .

A. 2a+5 . B. a+/5. C. a\3. D. 2a+/3 .
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Cau 39: Biét duong thang d:y=—x+4 cit parabol (P):y=x’—2x tai hai diém phan biét 4 va B.
Tim toa d0 trong tdim G cua tam giac OAB.

A. G(l;zj. B. G(1;-2).
3’3
C.G 1_“17;9_“17 . D. G(l;zj.
3 3 2°2

mx+2y=m+1

Cau 40: Cho h¢ phuong trinh { v6i m 1a tham s thyc. Tim tat ca cac gia tri cia m dé

2x+my=2m-1
hé phuong trinh da cho vo nghiém.
A.m=-2. B.m>-2,. C.m<2. D.m=2.

Ciu 41: Gi4 tri nho nhat cia ham sd f(x) :§+ 6 2 v6i x>2 1a s6 co dang a3 +b (a,b 1a céc sb

nguyén). Tinh a* +b’

A.5. B.6. C. 3. D. 4.
Cau 42: SO cac gia trj thuc ciia tham sb m dé phuong trinh %ﬂix-ﬂ) =0 c6 nghiém duy nhat 1a
X+
A.3. B.2. C.0. D. 1.
Cau 43: Tim tat ca cic gid tri thuc ctia tham s6 m dé phuong trinh x* —2x” +1=m c6 hai nghiém phan
biét.
A.m=>0. B. m>0.
C. m>1 hoac m=0. D. 0<m<1.

Cau 44: Tim tat ca cac gi tri thuc ciia tham sé m dé phuong trinh x* —mx® —x+m =0 c6 ba nghiém

thuc phan biét.
A. m<-1,. B. m=+1.
C. m>1 hoac m=0. D. 0<m<1,.

Cau 45: Cho phuong trinh —x* +mx+m+1=0 véi m 1 tham s6 thyc. Tinh tong S tit ca cac gia tri thuc
cta tham s6 m dé phuong trinh c6 hai nghi¢m phan biét x,,x, théa man x| +|x,| = 4.

A. §S=2. B. S=-2. C.S=-+4. D. §=5.

Cau 46: Cho phuong trinh v/x* —10x+m =2—x . Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham s6 m dé phuong
trinh da cho vo nghiém.

A. 16 <m<20. B. -3<m<l16. C. meR. D. m>16.
Cau 47: Tap tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh x> ++/1—x? =m c6 nghiém 1a [a,b]. Tinh
S=a+b?
A. 0. B.g. C. 1. D.l.
4 4

Cau 48: Cho ham s6 y=x?—2]|x| c6 d6 thi nhu hinh v&. Goi S 1a tip cic gia tri nguyén ctia m dé

phuong trinh |x2 - 2| x|+m|=1 c6 hai nghiém phén biét. Tinh tong cic phan tir cta tap S
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A. -1.B.2. C. 4. D. 0.
Ciu 49: Trong hé toa d0 Oxy cho ba diém A(1;—4), B(4;5) va C(0;-9). Piém M di chuyén trén truc
Ox.bat 0= 2|W+2Z\TB |+3 |Z\TB+W| . Biét gi4 tri nho nhat ctia Q c6 dang alb trong do
a,b 1a cac s6 nguyén duong va a,b <20. Tinh a—b.
A. -15. B. -17. C. -14. D. -11.

Cau50: Cho x,y thoa man x’+ > =a. Xac dinh «, biét ring gi4 tri 16n nhit cia P=2x+3y véi

x,y>01a V117 .

A.a=9. B. a=+/13. C.a=5. D. a=33.
PE ON SO 18

Phin tric nghi¢m
Ciau 1:  sau day khong phai 1a ménh dé?

A. 4 12 mot s6 nguyén t6. B. 6 12 boi cua 2.

C. Nudc 1a mot loai chat long.  D. Troi hom nay dep qua!.
Cau 2: Ménh dé phu dinh ciaménh dé P’/ Ix eR,x+1>0 "1a

A. P: "IxeR,x+1<0". B. P: "VxeR,x+r<0".

~l

C.P:"VxeR,x+1<0". D. P: "IxeR,x+1<0".

Cau 3:  S6 phan tir cua tap hop A:{xeN|2x3+x2—13x+6=0} 1a

A.0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau4: Cho A=[-3;2),B=[-1;4). Xacdinh AN B,
A. (-1;2]. B. [-1;2]. C. (-1;2). D. [-1;2).

Cau5: Tim tip xac dinh D ctaham sd y=+2x—5+x.

A. D =[0;+x). B. Dz{%ﬁoo). C. D:(—oo;g} D. D =(-w;0].

Cau 6: Chohamsd f(x)=x’—4. Khing dinh ndo sau dy 1a ding?
A. f(x) 1a ham s6 vua chin, vira 1é. B. f(x) laham s6 khong chén, khong 1é.
C. f(x) la ham s 1¢. D. f(x) la ham s6 chan.

Cau 7: DO thi hinh bén biéu dién ham sb nao sau day?
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/

A y=x+2. B. y=x-2. C.y=—x-2. D. y=—x+2.

Cau 8: Truc ddi ximg ctia parabol (P): y =2x* +6x+2020 la
A, y=-3. B. y=—-. C. x=-3. D. x=——.
y y 5 5

Cau9: Cho ham s6 bac hai y =-3x +4x+5. Ham s dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (I;400). B. (—oo;—]. C. (-L;1). D. (-5:0).

Cau 10: Cho phuong trinh +/5—2x = 4y/2x—5 . Tap nghiém cua phwong trinh 1a

A. S=0. B.Sz{é}. C.S=(§;+OOJ. D.S={§;0}-
2 2 2

<4 .
Cau 11: HE¢ phuong trinh {m c6 tat ca bao nhiéu nghiém?

m=#=3

A. V6 sd. B. 1. C.2. D. 0.

Cau 12: Cho bén diém A4, B,C,D phan biét. Khi d6 4B — DC + BC — AD bing vecto nao sau dy?

A.0. B. BD. C. AC. D. 2DC .
Cau 13: Cho hai diém phéan biét 4 va B. Goi I la trung diém doan thing 4B . Pang thirc ndo sau ddy
ding?
A. IA-1B=0. B. [A+1B=4B. C.IA-IB=4B. D. IA+IB=0.

Cau 14: Trong mat phéng toadd Oxy,cho a = (—1;2),5 =(3;2), Toa dd cua vecto v =—-24 + 3b 1a

A. 7 =(82). B. i =(118). C.v=(112). D. ¥ =(24).

Cau 15: Cho hai vecto @ va b khéac 0. Xac dinh goc o giita hai vecto @ va b khi a-b=—|al-|b|.

A. a=180". B.a=0". C.a=90". D. a=45".
Céu 16: Trong cac ménh dé sau day, co bao nhiéu ménh dé dung?

(I): "17 1 s6 nguyén to"

(I): "Tam gi4c vudéng c6 mot dudng trung tuyén bang mot nira canh huyén"

(II): "Hinh thang c6 hai canh bén bang nhau 1 hinh thang can"

(IV): "Moi hinh chir nhat déu néi tiép dugc duong tron"

A.4. B.3. C.2. D. 1.
Cau 17: Cho A={a;b;m;n},B=1{b;c,m} va C ={a;m;n}. Hay chon khéng dinh dung.
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A. (A\B)u(ANnC)={a,m;n}.B. (A\B)U(ANC)={a;c;m;n}.
C. (A\B)u(ANnC)={a,b;m;n}. D. (A\B)u(ANC)={a;n}.
Cau 18: Cho ham s6 f(x) = x*—|x|. Khang dinh nio sau day la ding.
A. f(x) 1a ham sé 1é.
B. f(x) 1a ham s6 chin.
C. bo thi ciaham sb f(x) d6i xtmg qua gdc toa do.
D. B thi cia ham sé f(x) d6i xting qua truc hoanh.
Cau 19: Tim tit ca cac gia tri cia m dé ham sb y =m’x+x+2 1am ham sb bac nhit.
A.m=0. B. m>0. C. .. D. VmeR.

Cau20: Biét mot vién dan duoc bin ra theo quy dao 1a mot parabol c6 phuong trinh
s(t) = —(t—3)* +9(km), v6i ¢ 1a thoi gian tinh bang gidy. Hoi khi nao vién dan dat d6 cao 8km

?
A.t=4s. B. t=5s. C. t=3s. D. t=2s.
A Y S ST T I £ 2 L, 2x—m+l . <A
Cau 21: Tim tat ca cac gia tri cua tham s0 m dé phuong trinh ﬁ =0 c6 nghiém.
x—
A.m>S5. B. m=>5. C.m=>T7. D.m>7.

Cau 22: Tim tat ca cac gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh (x — 1)(x2 —4x+ m) =0 c6 3 nghiém phan
biét.

m<4
A. . B. m<4. C. m<4. D. m>4.
m#3

Cau 23: Cho hinh chit nhat ABCD biét AB =4a va AD =3a.Khi dd | AB+ AD | bang
A. 6a.B. 7a. C. 25a. D. 5a.

Cau 24: Trong hé toa 46 Oxy, cho tam giac ABC c6 trong tdm 13 G . Biét A(4;0), B(2;-3),G(5;1) . Khi
d6 toa d¢ diém C 1a

A. (6;9). B. (%,—%) C. (11;-2). D. (9;6).

Cau 25: Trong mit phéng toa d0 Oxy cho cac diém A(1;3), B(4;0),C(2;-5). Toa do diém M thoa min
MA+MB-3MC =0 la

A. M(1;18). B. M(-1;18). C. M(-18;1). D. M(1;-18).

Cau 26: Cho tip A= (—o0,—m] vatap B=(2m—5;23). Goi S 1a tap hop cac s6 thuc m dé 4UB=A.
Hoi S la tap con cua tap hop nao sau day?
A. (—0,-23). B. (—x;0]. C. (-23;+x). D. @..

x° (x2 —2)+(2m2 —2)x

\/x2 +1-m
A. -1.B. 1. C.2. D. 0.

Cau 27: Tatcacac giatricia m dé hamso y= la ham s6 chan c6 tong bang
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Cau 28: Xac dinh ham s& y = ax” +bx+c, biét ham s dat gia tri nho nhat bang 4 tai x=-2 va d thi
ham sé di qua diém A(0;6).

1
A. y=5x2+2x+6. B. y=x>+2x+6. C. y=x"+6x+6. D. y=x"+x+4.

Cau 29: Xac dinh tit ca cac gia tri ciia tham s m dé phuong trinh x> —4x—m—3=0 co hai nghiém
phén biét x,,x, thoaman 0<x, <3<x,.

A. -T<m<-6. B. -7<m<-3. C.m>-6. D. 6<m<-3.
Cau 30: Biét phuong trinh x” +3x = 2(1+ (x —1)v/5x—3) c6 mot nghiém la x=a+b33 véi a,b 1a céc
s6 hitu ti. Tinh a+5b.
A.12. B.6. C. 1L D. 3.

Cau 31: Cho tam giac MNP c6 MN =4, MP = S;FAHV =60 . Piém E trén tia MP sao cho NE vuong

goc voi trung tuyén MF cla tam gidc MNP . it ME = kMP . Phat biéu nao du6i day la dung
vésd k?

A.ke(O;lj. B. ke(l 2) C. ke(l lj. D. ke(l 3}
5 5°5 10°2 24

Cau 32: MGt nguoi ndng dan c6 15.000.000 vnd dé 1am mot cai hang rao hinh chit £ doc theo mdt con
song (nhu hinh v&) dé 1am mot khu dat ¢6 hai phan chit nhat dé trong rau. D6i véi mat hang rao
song song v&i bo song thi chi phi nguyén vat liéu 1a 60.000vnd / m , con ddi véi ba mit hang rao
song song nhau thi chi phi nguyén vat liéu 13 50.000vnd / m. Tim dién tich 16n nhét cia dit rao
thu dugc

— - —
— —

- — e
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A. 50m’. B. 3125m*. C. 1250m*. D. 6250m’.

Céu 33: Cho phuong trinh: (x* —6x+9)2 —2(m+1)(x* =6x+9)+m’ —Sm+15=0.

Tim m dé phuong trinh c6 nghiém.

A.-med. B. m>-1. C.meR. D. m>2.
Cau34: Co bao nhiéu tham s0 nguyén m deé phuong trinh
(Vx+2=\10-x)(x* =10x—11)4/3x+3—m =0 c6 diing 2 nghiém phan biét.
A.4. B.16. C. 15. D. 17.

Cau 35: Cho tam giac ABC . Goi D la diém xéc dinh boi AD = %R’,] la trung diém cua BD. Goi E
1a diém thod min BE = xBC. Tim x dé ba diém A,1,E thang hang.
8
A, x=—. B. x=—. C. x=—. D. x=
8 7 3

Phin ty luin
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Bail:  Chohamsb y=x*—2x+3 co dd thila (P).
1) Lap bang bién thién va v& 46 thi (P).

2) Tim céc gia tri cta tham sb m sao cho phuong trinh x> —2x+3—m =0 c6 2 nghiém phén biét.
Bai2:  Trong mat phéng v6i hé toa d§ Oxy, cho cac diém A(-2;3),B(2;1),C(0,-3) va D(-1;-2).

Tim diém M c6 hoanh d6 duong thudc dudng thang d : x— y+1=0 sao cho (w —3MB+ M_C)m =6

Bai3:  Giai phuong trinh x* +4x+3=(x+1)v/8x+5+/6x+2 .

PE ON SO 19
Bai 1: Cho 3 tp hop: A =(-4;4),B=[4,6],C=(0;8). Tim (4UB)NC.

[

Bai 2: Tim tap xac dinh D ciia ham s§ y = x+l+|| 5
-

Bai 3: Cho dudng thang (d): y =x—1 vaparabol (P): y=x>—2x. I ladinhcta (P) va M la diém trén
(d) sao cho MI = L Tim toa d6 diém M .

2
Bai 4: Cho phwong trinh: x* —2(m—1)x+2(m—2)=0(1). Chimng minh phwong trinh (1) ludn c6 hai
nghiém phan bi¢t x,,x, va tim m dé biéu
thitc 4 =|(x, +x,)* ~8x,x, +1| dat gid tri nho nhét.
Bai 5: Giai phuong trinh (x+1)(V4x+1-1)=0.
Bai 6: Giai phuong trinh 3vx”> —4x+5+x* —4x+1=0.

L < £ 8 .
Bai 7: Tim gia tri nho nhat cua ham s6 f(x) :§+—2, khi x> 2.

Bai 8: Cho tam giac ABC c6 AB=2,A4AC = 2\/3 ,g6c A=30". Tinh d dai canh BC, ban kinh dudng tron
ngoai tiép va dién tich tam giac aABC.
Bai 9: Cho tam gidc a4BC. M la diém trén canh BC sao cho MB=2MC .
Hay phan tich 4M theo hai vec-to AB va AC.

Bai 10: Cho tam gidc aABC voi A(-1;1), B(1;2), C(3;—4). M latrung diém BC, K la diém trén duong
théng AC sao cho BK 1 AM . Tim toa d6 diém K.

DPE ON SO 20
Bai 1: Cho phuong trinh (m+2)(2-x)+3m—2x+1=0 (m 1a tham s6). Tim m dé phuong trinh da cho
c6 nghiém duy nhat.
Bai 2: Giai phuong trinh
3x’+2x-1

2-x)03x-1)

Bai 3: Giai phuong trinh sau.
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1) V8x* —6x+1—-4x+1=0.
2) x* —4x+2y-x" +4x+5=2.
Bai 4: Giai phuong trinh sau:
2x* —3x-5 =|x+1|.
Bai 5: Cho phuong trinh x> +2(m—1)x+m”> =0 (m la tham sb). Tim m dé phuong trinh ¢c6 2 nghiém
phan bit x,,x, sao cho x7 +x; —x, —x, =2.
Bai 6: Giai cac h¢ phuong trinh sau.

2— — =
1 x =2x—-y=1
x—=3y=5.

) xX+y+2xy=2
x24T =2(x+y)—2xy.
73

Bai 7: Trong mit phiang Oxy, cho tam giac ABC voi A(1;-1),B(-1;3),C(6;4), I(E’E]

1) Tim toa d6 trong tdim G cuia tam giac ABC.

2) Tinh cos BCA
3) Tim toa d0 truc tam H cua tam giac ABI .
Bai 8: Cho tam gidc ABC ¢6 AB=2,AC=3,BC =+/7.
1) Tinh s6 do goc BAC , dién tich tam giac ABC, ban kinh duong tron ngoai tiép va ban kinh duong
tron ndi tiép tam gidc ABC .

2) Goi M 1a trung diém cua AB, N 1a diém thudc canh AC sao cho AN =2CN va D la diém trén
doan thang NM sao cho 2DM = DN . Tinh d6 dai doan AD.
1 1

Bai 9: Tinh s do géc BAC cua tam gidgc ABC biét + —— 3 (A4B=c, AC=b,
a+b a+c a+b+c

BC=a).
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